
問１ 　居住地

松江市 浜田市 出雲市 益田市 大田市 安来市 江津市 雲南市

416 91 410 77 60 88 41 61

30 .6% 6 .7% 30 .2% 5 .7% 4.4% 6 .5% 3 .0% 4 .5%

31 11 35 5 6 2 1 0

31 .3% 11 .1% 35 .4% 5 .1% 6.1% 2 .0% 1 .0% 0 .0%

4 2 3 0 1 2 0 2

23 .5% 11.8% 17 .6% 0 .0% 5.9% 11 .8% 0 .0% 11 .8%

3 4 1 0 1 0 1 1

23 .1% 30.8% 7 .7% 0 .0% 7.7% 0 .0% 7 .7% 7 .7%

総計 454 108 449 82 68 92 43 64

奥出雲町 飯南町 川本町 美郷町 邑南町 津和野町 吉賀町 海士町

23 5 3 5 16 7 12 9

1 .7% 0.4% 0 .2% 0 .4% 1.2% 0 .5% 0 .9% 0 .7%

0 2 0 0 1 1 0 0

0 .0% 2.0% 0 .0% 0 .0% 1.0% 1 .0% 0 .0% 0 .0%

1 0 0 0 1 1 0 0

5 .9% 0.0% 0 .0% 0 .0% 5.9% 5 .9% 0 .0% 0 .0%

1 0 0 0 0 0 0 1

7 .7% 0.0% 0 .0% 0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 7 .7%

総計 25 7 3 5 18 9 12 10

西ノ島町 知夫村 隠岐の島町 無回答 総計

1 1 26 7 1359

0 .1% 0.1% 1 .9% 0 .5% 100.0%

0 0 3 1 99

0 .0% 0.0% 3 .0% 1 .0% 100.0%

0 0 0 0 17

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 100.0%

0 0 0 0 13

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 1 1 29 8 1488

問2 　自分が使うことができるもの

（ １ ） 自分だけの本（ 学校の教科書はのぞく）

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

1125 114 107 13 1359

82 .8% 8.4% 7 .9% 1 .0% 100.0%

75 11 11 2 99

75 .8% 11.1% 11 .1% 2 .0% 100.0%

11 3 2 1 17

64 .7% 17.6% 11 .8% 5 .9% 100.0%

12 1 0 0 13

92 .3% 7.7% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 1223 129 120 16 1488

（ ２ ） 子こども部屋（ きょうだいと使っている場合も含む）

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

979 276 90 14 1359

72 .0% 20.3% 6 .6% 1 .0% 100.0%

52 32 13 2 99

52 .5% 32.3% 13 .1% 2 .0% 100.0%

11 4 0 2 17

64 .7% 23.5% 0 .0% 11 .8% 100.0%

6 6 1 0 13

46 .2% 46.2% 7 .7% 0 .0% 100.0%

総計 1048 318 104 18 1488

（ ３ ） （ 自宅で） インターネット につながるパソコン

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

800 317 221 21 1359

58 .9% 23.3% 16 .3% 1 .5% 100.0%

47 33 17 2 99

47 .5% 33.3% 17 .2% 2 .0% 100.0%

9 5 1 2 17

52 .9% 29.4% 5 .9% 11 .8% 100.0%

6 5 2 0 13

46 .2% 38.5% 15 .4% 0 .0% 100.0%

総計 862 360 241 25 1488

（ ４ ） 自宅で宿題をすることができる場所

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

1271 49 24 15 1359

93 .5% 3.6% 1 .8% 1 .1% 100.0%

89 4 5 1 99

89 .9% 4.0% 5 .1% 1 .0% 100.0%

15 1 0 1 17

88 .2% 5.9% 0 .0% 5 .9% 100.0%

11 2 0 0 13

84 .6% 15.4% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 1386 56 29 17 1488

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

小学5 年生

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他



（ ５ ） 自分専用の勉強机

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

977 223 144 15 1359

71 .9% 16.4% 10 .6% 1 .1% 100.0%

59 19 19 2 99

59 .6% 19.2% 19 .2% 2 .0% 100.0%

11 4 1 1 17

64 .7% 23.5% 5 .9% 5 .9% 100.0%

7 3 3 0 13

53 .8% 23.1% 23 .1% 0 .0% 100.0%

総計 1054 249 167 18 1488

（ ６ ） ゲーム機

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

1149 113 84 13 1359

84 .5% 8.3% 6 .2% 1 .0% 100.0%

78 12 8 1 99

78 .8% 12.1% 8 .1% 1 .0% 100.0%

14 2 1 17

82 .4% 11.8% 0 .0% 5 .9% 100.0%

11 2 13

84 .6% 15.4% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 1252 129 92 15 1488

（ ７ ） たいていの友だちが持っているおもちゃ

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

940 145 245 29 1359

69 .2% 10.7% 18 .0% 2 .1% 100.0%

51 17 26 5 99

51 .5% 17.2% 26 .3% 5 .1% 100.0%

10 3 2 2 17

58 .8% 17.6% 11 .8% 11 .8% 100.0%

7 5 1 0 13

53 .8% 38.5% 7 .7% 0 .0% 100.0%

総計 1008 170 274 36 1488

（ ８ ） 自転車

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

1250 65 28 16 1359

92 .0% 4.8% 2 .1% 1 .2% 100.0%

85 7 5 2 99

85 .9% 7.1% 5 .1% 2 .0% 100.0%

15 1 0 1 17

88 .2% 5.9% 0 .0% 5 .9% 100.0%

9 4 0 0 13

69 .2% 30.8% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 1359 77 33 19 1488

（ ９ ） おやつや、ちょっとしたものを買うおこづかい

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

1127 162 51 19 1359

82 .9% 11.9% 3 .8% 1 .4% 100.0%

67 21 8 3 99

67 .7% 21.2% 8 .1% 3 .0% 100.0%

14 2 0 1 17

82 .4% 11.8% 0 .0% 5 .9% 100.0%

11 2 0 0 13

84 .6% 15.4% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 1219 187 59 23 1488

（ 1 0 ） ２ 足以上の同じサイズの靴

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

1120 113 105 21 1359

82 .4% 8.3% 7 .7% 1 .5% 100.0%

72 11 13 3 99

72 .7% 11.1% 13 .1% 3 .0% 100.0%

13 3 0 1 17

76 .5% 17.6% 0 .0% 5 .9% 100.0%

9 2 2 0 13

69 .2% 15.4% 15 .4% 0 .0% 100.0%

総計 1214 129 120 25 1488

（ 1 1 ） けいたい電話・スマート フォン

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

532 605 196 26 1359

39 .1% 44.5% 14 .4% 1 .9% 100.0%

54 33 9 3 99

54 .5% 33.3% 9 .1% 3 .0% 100.0%

5 10 1 1 17

29 .4% 58.8% 5 .9% 5 .9% 100.0%

5 6 2 0 13

38 .5% 46.2% 15 .4% 0 .0% 100.0%

総計 596 654 208 30 1488

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる



問3 　勉強の理解度

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる
わからないことが

多い
ほとんどわからない 無回答 総計

346 639 278 67 14 15 1359

25 .5% 47.0% 20 .5% 4 .9% 1.0% 1 .1% 100 .0%

25 37 21 12 2 2 99

25 .3% 37.4% 21 .2% 12 .1% 2.0% 2 .0% 100 .0%

2 8 6 0 0 1 17

11 .8% 47.1% 35 .3% 0 .0% 0.0% 5 .9% 100 .0%

5 4 3 0 1 0 13

38 .5% 30.8% 23 .1% 0 .0% 7.7% 0 .0% 100 .0%

総計 378 688 308 79 17 18 1488

問4 　学校授業以外の勉強方法（ 複数回答）

自分で勉強する 塾で勉強する
学校の補習を受

ける

家庭教師に教え

てもらう

地域の人などが

行う無料の勉強

会に参加する

家の人に教えても

らう
友だちと勉強する

1177 216 19 11 34 857 328

42 .4% 7.8% 0 .7% 0 .4% 1.2% 30 .9% 11 .8%

69 12 1 3 4 56 22

37 .3% 6.5% 0 .5% 1 .6% 2.2% 30 .3% 11 .9%

14 2 0 0 0 10 1

45 .2% 6.5% 0 .0% 0 .0% 0.0% 32 .3% 3 .2%

12 2 0 0 0 6 3

50 .0% 8.3% 0 .0% 0 .0% 0.0% 25 .0% 12 .5%

総計 1272 232 20 14 38 929 354

その他
学校の授業以外

で勉強はしない
無回答 総計

67 49 15 1359

2 .4% 1 .8% 0 .5% -

4 12 2 99

2 .2% 6 .5% 1 .1% -

3 0 1 17

9 .7% 0 .0% 3 .2% -

0 1 0 13

0 .0% 4 .2% 0 .0% -

総計 74 62 18 1488

問5 　学校授業以外の勉強時間

（ １ ） 学校がある日（ 月～金曜日）

まったくしない ３ ０ 分より少ない
３ ０ 分以上１ 時

間より少ない

１ 時間以上２ 時

間より少ない

２ 時間以上３ 時

間より少ない
３ 時間以上 無回答 総計

16 289 698 292 33 13 18 1359

1 .2% 21.3% 51 .4% 21 .5% 2.4% 1 .0% 1 .3% 100 .0%

6 23 41 21 3 3 2 99

6 .1% 23.2% 41 .4% 21 .2% 3.0% 3 .0% 2 .0% 100 .0%

0 1 11 3 0 1 1 17

0 .0% 5.9% 64 .7% 17 .6% 0.0% 5 .9% 5 .9% 100 .0%

1 4 4 3 1 0 0 13

7 .7% 30.8% 30 .8% 23 .1% 7.7% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 23 317 754 319 37 17 21 1488

（ ２ ） 学校がない日（ 土・日曜日・祝日）

まったくしない ３ ０ 分より少ない
３ ０ 分以上１ 時

間より少ない

１ 時間以上２ 時

間より少ない

２ 時間以上３ 時

間より少ない
３ 時間以上 無回答 総計

106 405 538 230 42 13 25 1359

7 .8% 29.8% 39 .6% 16 .9% 3.1% 1 .0% 1 .8% 100 .0%

12 42 28 9 3 3 2 99

12 .1% 42.4% 28 .3% 9 .1% 3.0% 3 .0% 2 .0% 100 .0%

3 3 6 4 0 0 1 17

17 .6% 17.6% 35 .3% 23 .5% 0.0% 0 .0% 5 .9% 100 .0%

2 6 5 0 0 0 0 13

15 .4% 46.2% 38 .5% 0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 123 456 577 243 45 16 28 1488

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である



問6 　放課後過ごす場所

自宅（ 一人でい

る）

自宅（ 大人とい

る）

自宅（ 大人はい

ないが、きょうだい

といる）

自宅（ 大人はい

ないが、友だちと

いる）

友だちの家（ 大

人もいる）

友だちの家（ 大

人はいない）

おじいちゃん、おば

あちゃん、親せき

の家

図書館
公民館・児

童館

250 602 174 33 57 26 65 1 9

18 .4% 44.3% 12 .8% 2 .4% 4.2% 1 .9% 4 .8% 0 .1% 0 .7%

28 35 13 1 5 1 4 0 1

28 .3% 35.4% 13 .1% 1 .0% 5.1% 1 .0% 4 .0% 0 .0% 1 .0%

4 9 2 0 0 0 1 0 0

23 .5% 52.9% 11 .8% 0 .0% 0.0% 0 .0% 5 .9% 0 .0% 0 .0%

2 9 0 0 1 0 0 0 0

15 .4% 69.2% 0 .0% 0 .0% 7.7% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0%

総計 284 655 189 34 63 27 70 1 10

塾や習いごとなど 公園 その他 無回答 総計

53 32 38 19 1359

3 .9% 2 .4% 2 .8% 1 .4% 100.0%

3 2 4 2 99

3 .0% 2 .0% 4 .0% 2 .0% 100.0%

0 0 0 1 17

0 .0% 0 .0% 0 .0% 5 .9% 100.0%

0 0 1 0 13

0 .0% 0 .0% 7 .7% 0 .0% 100.0%

総計 56 34 43 22 1488

問7 　習いごとや塾、地域のスポーツクラブへの参加

( 1 ) 習い事

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答 総計

980 65 50 240 24 1359

72 .1% 4.8% 3 .7% 17 .7% 1.8% 100 .0%

61 4 7 25 2 99

61 .6% 4.0% 7 .1% 25 .3% 2.0% 100 .0%

11 1 1 4 0 17

64 .7% 5.9% 5 .9% 23 .5% 0.0% 100 .0%

9 1 0 3 0 13

69 .2% 7.7% 0 .0% 23 .1% 0.0% 100 .0%

総計 1061 71 58 272 26 1488

( 2 ) 学習塾や家庭教師

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答 総計

341 62 58 841 57 1359

25 .1% 4.6% 4 .3% 61 .9% 4.2% 100 .0%

17 7 5 61 9 99

17 .2% 7.1% 5 .1% 61 .6% 9.1% 100 .0%

4 1 2 9 1 17

23 .5% 5.9% 11 .8% 52 .9% 5.9% 100 .0%

2 2 0 8 1 13

15 .4% 15.4% 0 .0% 61 .5% 7.7% 100 .0%

総計 364 72 65 919 68 1488

( 3 ) 地域のスポーツクラブ

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答 総計

651 97 66 502 43 1359

47 .9% 7.1% 4 .9% 36 .9% 3.2% 100 .0%

31 3 8 49 8 99

31 .3% 3.0% 8 .1% 49 .5% 8.1% 100 .0%

9 0 2 5 1 17

52 .9% 0.0% 11 .8% 29 .4% 5.9% 100 .0%

8 2 0 3 0 13

61 .5% 15.4% 0 .0% 23 .1% 0.0% 100 .0%

総計 699 102 76 559 52 1488

問1 1 　週の食事回数

（ １ ） 朝食

毎日食べる（ 週

７ ～６ 日）
週５ ～４ 日 週３ ～２ 日

週１ 日、ほとんど

食べない
全く食べない 無回答 総計

1289 33 5 7 7 18 1359

94 .8% 2.4% 0 .4% 0 .5% 0.5% 1 .3% 100 .0%

88 5 1 2 1 2 99

88 .9% 5.1% 1 .0% 2 .0% 1.0% 2 .0% 100 .0%

17 0 0 0 0 0 17

100 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

11 0 1 0 1 0 13

84 .6% 0.0% 7 .7% 0 .0% 7.7% 0 .0% 100 .0%

総計 1405 38 7 9 9 20 1488

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他



（ 2 ） 夕食

毎日食べる（ 週

７ ～６ 日）
週５ ～４ 日 週３ ～２ 日

週１ 日、ほとんど

食べない
全く食べない 無回答 総計

1337 2 1 0 1 18 1359

98 .4% 0.1% 0 .1% 0 .0% 0.1% 1 .3% 100 .0%

97 0 0 0 0 2 99

98 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 0.0% 2 .0% 100 .0%

16 0 0 0 0 1 17

94 .1% 0.0% 0 .0% 0 .0% 0.0% 5 .9% 100 .0%

12 0 1 0 0 0 13

92 .3% 0.0% 7 .7% 0 .0% 0.0% 0 .0% 100 .0%

総計 1462 2 2 0 1 21 1488

（ 3 ） 学校がお休みの日の昼食

毎日食べる（ 週

７ ～６ 日）
週５ ～４ 日 週３ ～２ 日

週１ 日、ほとんど

食べない
全く食べない 無回答 総計

1326 12 2 0 0 19 1359

97 .6% 0.9% 0 .1% 0 .0% 0.0% 1 .4% 100 .0%

90 4 1 0 1 3 99

90 .9% 4.0% 1 .0% 0 .0% 1.0% 3 .0% 100 .0%

15 1 0 0 0 1 17

88 .2% 5.9% 0 .0% 0 .0% 0.0% 5 .9% 100 .0%

12 0 0 0 1 0 13

92 .3% 0.0% 0 .0% 0 .0% 7.7% 0 .0% 100 .0%

総計 1443 17 3 0 2 23 1488

問1 2 　夕食を一緒に食べる人（ 複数回答）

家族（ お母さん・

お父さん）

家族（ きょうだ

い）

その他の家族

（ おじいちゃん・お

ばあちゃんなど）

家族以外の人 一人で食べる 夕食は食べない 無回答 総計

1297 1033 297 8 24 1 15 1359

48 .5% 38.6% 11 .1% 0 .3% 0.9% 0 .0% 0 .6% -

89 52 37 2 6 1 2 99

47 .1% 27.5% 19 .6% 1 .1% 3.2% 0 .5% 1 .1% -

13 11 11 1 0 0 1 17

35 .1% 29.7% 29 .7% 2 .7% 0.0% 0 .0% 2 .7% -

10 10 5 2 0 0 0 13

37 .0% 37.0% 18 .5% 7 .4% 0.0% 0 .0% 0 .0% -

総計 1409 1106 350 13 30 2 18 1488

問1 3 　将来の夢や目標

ある
どちらかといえばあ

る

どちらかといえばな

い
ない 無回答 総計

874 251 121 84 29 1359

64 .3% 18.5% 8 .9% 6 .2% 2.1% 100 .0%

66 21 7 3 2 99

66 .7% 21.2% 7 .1% 3 .0% 2.0% 100 .0%

7 6 3 0 1 17

41 .2% 35.3% 17 .6% 0 .0% 5.9% 100 .0%

5 4 3 1 0 13

38 .5% 30.8% 23 .1% 7 .7% 0.0% 100 .0%

総計 952 282 134 88 32 1488

問1 4 　思いや気持ち

（ １ ） 努力は、むくわれる

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

528 616 142 34 39 1359

38 .9% 45.3% 10 .4% 2 .5% 2.9% 100 .0%

39 46 9 1 4 99

39 .4% 46.5% 9 .1% 1 .0% 4.0% 100 .0%

5 8 2 1 1 17

29 .4% 47.1% 11 .8% 5 .9% 5.9% 100 .0%

3 4 5 1 0 13

23 .1% 30.8% 38 .5% 7 .7% 0.0% 100 .0%

総計 575 674 158 37 44 1488

（ ２ ） 自分は価値のある人間だ 

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

308 606 325 74 46 1359

22 .7% 44.6% 23 .9% 5 .4% 3.4% 100 .0%

16 40 30 9 4 99

16 .2% 40.4% 30 .3% 9 .1% 4.0% 100 .0%

2 10 4 0 1 17

11 .8% 58.8% 23 .5% 0 .0% 5.9% 100 .0%

1 6 3 3 0 13

7 .7% 46.2% 23 .1% 23 .1% 0.0% 100 .0%

総計 327 662 362 86 51 1488

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

その他

父母が一緒にいる



（ ３ ） 自分は家族に大事にされている

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

827 442 44 9 37 1359

60 .9% 32.5% 3 .2% 0 .7% 2.7% 100 .0%

58 32 4 1 4 99

58 .6% 32.3% 4 .0% 1 .0% 4.0% 100 .0%

11 5 0 0 1 17

64 .7% 29.4% 0 .0% 0 .0% 5.9% 100 .0%

6 5 2 0 0 13

46 .2% 38.5% 15 .4% 0 .0% 0.0% 100 .0%

総計 902 484 50 10 42 1488

（ ４ ） 自分は友だちに好かれている

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

385 743 161 28 42 1359

28 .3% 54.7% 11 .8% 2 .1% 3.1% 100 .0%

17 63 10 4 5 99

17 .2% 63.6% 10 .1% 4 .0% 5.1% 100 .0%

4 9 3 0 1 17

23 .5% 52.9% 17 .6% 0 .0% 5.9% 100 .0%

5 5 2 1 0 13

38 .5% 38.5% 15 .4% 7 .7% 0.0% 100 .0%

総計 411 820 176 33 48 1488

（ ５ ） 不安に感じることはない

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

320 420 377 196 46 1359

23 .5% 30.9% 27 .7% 14 .4% 3.4% 100 .0%

17 28 25 24 5 99

17 .2% 28.3% 25 .3% 24 .2% 5.1% 100 .0%

1 8 6 1 1 17

5 .9% 47.1% 35 .3% 5 .9% 5.9% 100 .0%

3 5 3 2 0 13

23 .1% 38.5% 23 .1% 15 .4% 0.0% 100 .0%

総計 341 461 411 223 52 1488

（ ６ ） 孤独と感じることはない

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

436 305 242 327 49 1359

32 .1% 22.4% 17 .8% 24 .1% 3.6% 100 .0%

22 31 21 21 4 99

22 .2% 31.3% 21 .2% 21 .2% 4.0% 100 .0%

2 8 2 4 1 17

11 .8% 47.1% 11 .8% 23 .5% 5.9% 100 .0%

4 5 1 3 0 13

30 .8% 38.5% 7 .7% 23 .1% 0.0% 100 .0%

総計 464 349 266 355 54 1488

（ ７ ） 自分の将来が楽しみだ

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

582 459 215 58 45 1359

42 .8% 33.8% 15 .8% 4 .3% 3.3% 100 .0%

40 31 17 6 5 99

40 .4% 31.3% 17 .2% 6 .1% 5.1% 100 .0%

5 7 3 1 1 17

29 .4% 41.2% 17 .6% 5 .9% 5.9% 100 .0%

7 3 1 2 0 13

53 .8% 23.1% 7 .7% 15 .4% 0.0% 100 .0%

総計 634 500 236 67 51 1488

（ ８ ） 自分のことが好きだ

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

390 570 258 99 42 1359

28 .7% 41.9% 19 .0% 7 .3% 3.1% 100 .0%

26 47 15 7 4 99

26 .3% 47.5% 15 .2% 7 .1% 4.0% 100 .0%

5 7 3 1 1 17

29 .4% 41.2% 17 .6% 5 .9% 5.9% 100 .0%

5 3 1 4 0 13

38 .5% 23.1% 7 .7% 30 .8% 0.0% 100 .0%

総計 426 627 277 111 47 1488

問1 5 　思いや気持ち

（ １ ） 自分をわかってくれる人がいる

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

693 530 80 17 39 1359

51 .0% 39.0% 5 .9% 1 .3% 2.9% 100 .0%

42 47 5 1 4 99

42 .4% 47.5% 5 .1% 1 .0% 4.0% 100 .0%

7 3 5 1 1 17

41 .2% 17.6% 29 .4% 5 .9% 5.9% 100 .0%

8 4 1 0 0 13

61 .5% 30.8% 7 .7% 0 .0% 0.0% 100 .0%

総計 750 584 91 19 44 1488

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である



（ 2 ） 自分や家族、友だちはみな大切な存在である

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

1081 219 13 4 42 1359

79 .5% 16.1% 1 .0% 0 .3% 3.1% 100 .0%

63 33 0 0 3 99

63 .6% 33.3% 0 .0% 0 .0% 3.0% 100 .0%

13 3 0 0 1 17

76 .5% 17.6% 0 .0% 0 .0% 5.9% 100 .0%

10 3 0 0 0 13

76 .9% 23.1% 0 .0% 0 .0% 0.0% 100 .0%

総計 1167 258 13 4 46 1488

（ 3 ） 人の役に立つ人間になりたい

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

840 406 56 11 46 1359

61 .8% 29.9% 4 .1% 0 .8% 3.4% 100 .0%

47 43 4 2 3 99

47 .5% 43.4% 4 .0% 2 .0% 3.0% 100 .0%

7 8 1 0 1 17

41 .2% 47.1% 5 .9% 0 .0% 5.9% 100 .0%

6 6 1 0 0 13

46 .2% 46.2% 7 .7% 0 .0% 0.0% 100 .0%

総計 900 463 62 13 50 1488

（ ４ ） 人からありがとうと言われることがある

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

685 560 66 7 41 1359

50 .4% 41.2% 4 .9% 0 .5% 3.0% 100 .0%

39 49 6 2 3 99

39 .4% 49.5% 6 .1% 2 .0% 3.0% 100 .0%

7 9 0 0 1 17

41 .2% 52.9% 0 .0% 0 .0% 5.9% 100 .0%

6 5 2 0 0 13

46 .2% 38.5% 15 .4% 0 .0% 0.0% 100 .0%

総計 737 623 74 9 45 1488

（ ５ ） 自分には良いところがある

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

481 648 150 38 42 1359

35 .4% 47.7% 11 .0% 2 .8% 3.1% 100 .0%

25 52 11 5 6 99

25 .3% 52.5% 11 .1% 5 .1% 6.1% 100 .0%

8 5 2 1 1 17

47 .1% 29.4% 11 .8% 5 .9% 5.9% 100 .0%

4 6 3 0 0 13

30 .8% 46.2% 23 .1% 0 .0% 0.0% 100 .0%

総計 518 711 166 44 49 1488

問1 6 　あなたは、将来、どの段階まで進学したいですか。あなたの考えにもっとも近い番号を１ つ選んでください。

中学（ 中学部) 高校（ 高等部） 高等専門学校

短期大学、専門

学校、高等学校

等専攻科

大学またはそれ以

上
まだわからない 無回答 総計

6 200 54 141 397 522 39 1359

0 .4% 14.7% 4 .0% 10 .4% 29.2% 38 .4% 2 .9% 100 .0%

4 18 3 7 28 36 3 99

4 .0% 18.2% 3 .0% 7 .1% 28.3% 36 .4% 3 .0% 100 .0%

0 1 1 1 5 8 1 17

0 .0% 5.9% 5 .9% 5 .9% 29.4% 47 .1% 5 .9% 100 .0%

0 4 0 1 4 4 0 13

0 .0% 30.8% 0 .0% 7 .7% 30.8% 30 .8% 0 .0% 100 .0%

総計 10 223 58 150 434 570 43 1488

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる



問1 7 　あなたは、ふだん、困っている事、悩みごとや悲しいことを、誰に相談しますか、当てはまる番号をすべて選んでください。

お父さんやお母さ

ん
きょうだい

その他の家族

（ おじいちゃんや

おばあちゃん、親

せきを含む）

直接話せる友だ

ち
SNS上の友だち

学校の先生（ 保

健室の先生以

外）

保健室の先生

スクールソーシャル

ワーカーやスクール

カウンセラー

1066 284 208 557 4 262 63 46

38 .8% 10.3% 7 .6% 20 .3% 0.1% 9 .5% 2 .3% 1 .7%

81 17 28 34 1 21 5 6

38 .6% 8.1% 13 .3% 16 .2% 0.5% 10 .0% 2 .4% 2 .9%

11 5 5 4 0 4 1 1

29 .7% 13.5% 13 .5% 10 .8% 0.0% 10 .8% 2 .7% 2 .7%

8 1 0 5 2 2 0 1

36 .4% 4.5% 0 .0% 22 .7% 9.1% 9 .1% 0 .0% 4 .5%

総計 1166 307 241 600 7 289 69 54

その他の身近な

大人の人（ 放課

後児童クラブや塾

や習いごとの先生

など）

電話で相談でき

るところ

Ｓ Ｎ Ｓ で相談で

きるところ（ Ｌ Ｉ

Ｎ Ｅ 、チャット相

談）

その他
相談できる人はい

ない

相談しようと思わ

ない
無回答 総計

24 4 2 17 17 161 29 1359

0 .9% 0.1% 0 .1% 0 .6% 0.6% 5 .9% 1 .1% -

4 0 0 0 0 9 4 99

1 .9% 0.0% 0 .0% 0 .0% 0.0% 4 .3% 1 .9% -

2 0 0 1 1 1 1 17

5 .4% 0.0% 0 .0% 2 .7% 2.7% 2 .7% 2 .7% -

0 0 0 0 0 3 0 13

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 0.0% 13 .6% 0 .0% -

総計 30 4 2 18 18 174 34 1488

問1 8 　この１ 週間はどんな１ 週間だったか。

（ １ ） 楽しみにしている事がたくさんあった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

593 688 47 31 1359

43 .6% 50.6% 3 .5% 2 .3% 100.0%

35 57 5 2 99

35 .4% 57.6% 5 .1% 2 .0% 100.0%

6 9 2 0 17

35 .3% 52.9% 11 .8% 0 .0% 100.0%

6 7 0 0 13

46 .2% 53.8% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 640 761 54 33 1488

（ ２ ） 楽しみにしている事がたくさんあった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

836 432 56 35 1359

61 .5% 31.8% 4 .1% 2 .6% 100.0%

59 32 5 3 99

59 .6% 32.3% 5 .1% 3 .0% 100.0%

12 3 1 1 17

70 .6% 17.6% 5 .9% 5 .9% 100.0%

6 7 0 0 13

46 .2% 53.8% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 913 474 62 39 1488

（ ３ ） 泣きたいような気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

43 482 793 41 1359

3 .2% 35.5% 58 .4% 3 .0% 100.0%

3 37 56 3 99

3 .0% 37.4% 56 .6% 3 .0% 100.0%

1 6 9 1 17

5 .9% 35.3% 52 .9% 5 .9% 100.0%

0 6 7 0 13

0 .0% 46.2% 53 .8% 0 .0% 100.0%

総計 47 531 865 45 1488

（ ４ ） 遊びに出かけた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

402 757 163 37 1359

29 .6% 55.7% 12 .0% 2 .7% 100.0%

25 61 8 5 99

25 .3% 61.6% 8 .1% 5 .1% 100.0%

6 9 1 1 17

35 .3% 52.9% 5 .9% 5 .9% 100.0%

2 7 4 0 13

15 .4% 53.8% 30 .8% 0 .0% 100.0%

総計 435 834 176 43 1488

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる



（ ５ ） 遊びに出かけた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

36 281 997 45 1359

2 .6% 20.7% 73 .4% 3 .3% 100.0%

1 17 77 4 99

1 .0% 17.2% 77 .8% 4 .0% 100.0%

1 3 12 1 17

5 .9% 17.6% 70 .6% 5 .9% 100.0%

1 1 11 0 13

7 .7% 7.7% 84 .6% 0 .0% 100.0%

総計 39 302 1097 50 1488

（ ６ ） おなかや頭などが痛くなることがあった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

57 561 699 42 1359

4 .2% 41.3% 51 .4% 3 .1% 100.0%

2 41 53 3 99

2 .0% 41.4% 53 .5% 3 .0% 100.0%

2 4 10 1 17

11 .8% 23.5% 58 .8% 5 .9% 100.0%

2 6 5 0 13

15 .4% 46.2% 38 .5% 0 .0% 100.0%

総計 63 612 767 46 1488

（ ７ ） 元気いっぱいだった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

890 391 38 40 1359

65 .5% 28.8% 2 .8% 2 .9% 100.0%

65 25 5 4 99

65 .7% 25.3% 5 .1% 4 .0% 100.0%

12 3 1 1 17

70 .6% 17.6% 5 .9% 5 .9% 100.0%

8 3 2 0 13

61 .5% 23.1% 15 .4% 0 .0% 100.0%

総計 975 422 46 45 1488

（ ８ ） 楽しく食事がとれた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

1057 240 21 41 1359

77 .8% 17.7% 1 .5% 3 .0% 100.0%

73 22 0 4 99

73 .7% 22.2% 0 .0% 4 .0% 100.0%

13 2 1 1 17

76 .5% 11.8% 5 .9% 5 .9% 100.0%

7 4 2 0 13

53 .8% 30.8% 15 .4% 0 .0% 100.0%

総計 1150 268 24 46 1488

（ ９ ） いじめられても自分で「やめて」と言えた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

477 275 461 146 1359

35 .1% 20.2% 33 .9% 10 .7% 100.0%

33 19 37 10 99

33 .3% 19.2% 37 .4% 10 .1% 100.0%

6 4 6 1 17

35 .3% 23.5% 35 .3% 5 .9% 100.0%

4 4 5 0 13

30 .8% 30.8% 38 .5% 0 .0% 100.0%

総計 520 302 509 157 1488

（ １ ０ ） 生きていても仕方がないと思った

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

38 148 1111 62 1359

2 .8% 10.9% 81 .8% 4 .6% 100.0%

4 11 81 3 99

4 .0% 11.1% 81 .8% 3 .0% 100.0%

1 3 12 1 17

5 .9% 17.6% 70 .6% 5 .9% 100.0%

0 1 12 0 13

0 .0% 7.7% 92 .3% 0 .0% 100.0%

総計 43 163 1216 66 1488

（ １ １ ） やろうと思ったことがうまくできた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

349 872 79 59 1359

25 .7% 64.2% 5 .8% 4 .3% 100.0%

23 62 9 5 99

23 .2% 62.6% 9 .1% 5 .1% 100.0%

3 12 1 1 17

17 .6% 70.6% 5 .9% 5 .9% 100.0%

3 8 2 0 13

23 .1% 61.5% 15 .4% 0 .0% 100.0%

総計 378 954 91 65 1488

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる



（ １ ２ ） 何をしても楽しかった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

523 662 116 58 1359

38 .5% 48.7% 8 .5% 4 .3% 100.0%

29 52 12 6 99

29 .3% 52.5% 12 .1% 6 .1% 100.0%

7 5 4 1 17

41 .2% 29.4% 23 .5% 5 .9% 100.0%

5 4 4 0 13

38 .5% 30.8% 30 .8% 0 .0% 100.0%

総計 564 723 136 65 1488

（ １ ３ ） 楽しく家族と話をした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

928 347 29 55 1359

68 .3% 25.5% 2 .1% 4 .0% 100.0%

62 31 2 4 99

62 .6% 31.3% 2 .0% 4 .0% 100.0%

11 5 0 1 17

64 .7% 29.4% 0 .0% 5 .9% 100.0%

5 6 2 0 13

38 .5% 46.2% 15 .4% 0 .0% 100.0%

総計 1006 389 33 60 1488

（ １ ４ ） こわい夢をみた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

49 544 713 53 1359

3 .6% 40.0% 52 .5% 3 .9% 100.0%

2 41 52 4 99

2 .0% 41.4% 52 .5% 4 .0% 100.0%

2 7 7 1 17

11 .8% 41.2% 41 .2% 5 .9% 100.0%

1 7 5 0 13

7 .7% 53.8% 38 .5% 0 .0% 100.0%

総計 54 599 777 58 1488

（ １ ５ ） 独りぼっちの気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

34 222 1042 61 1359

2 .5% 16.3% 76 .7% 4 .5% 100.0%

2 20 73 4 99

2 .0% 20.2% 73 .7% 4 .0% 100.0%

1 4 11 1 17

5 .9% 23.5% 64 .7% 5 .9% 100.0%

0 1 12 0 13

0 .0% 7.7% 92 .3% 0 .0% 100.0%

総計 37 247 1138 66 1488

（ １ ６ ） 落ち込んでいてもすぐに元気になれた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

606 500 173 80 1359

44 .6% 36.8% 12 .7% 5 .9% 100.0%

42 35 15 7 99

42 .4% 35.4% 15 .2% 7 .1% 100.0%

7 7 2 1 17

41 .2% 41.2% 11 .8% 5 .9% 100.0%

5 3 5 0 13

38 .5% 23.1% 38 .5% 0 .0% 100.0%

総計 660 545 195 88 1488

（ １ ７ ） とても悲しい気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

21 279 995 64 1359

1 .5% 20.5% 73 .2% 4 .7% 100.0%

3 22 70 4 99

3 .0% 22.2% 70 .7% 4 .0% 100.0%

1 5 10 1 17

5 .9% 29.4% 58 .8% 5 .9% 100.0%

0 2 11 0 13

0 .0% 15.4% 84 .6% 0 .0% 100.0%

総計 25 308 1086 69 1488

（ １ ８ ） とても退屈な気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

71 519 707 62 1359

5 .2% 38.2% 52 .0% 4 .6% 100.0%

5 35 55 4 99

5 .1% 35.4% 55 .6% 4 .0% 100.0%

3 5 8 1 17

17 .6% 29.4% 47 .1% 5 .9% 100.0%

1 2 10 0 13

7 .7% 15.4% 76 .9% 0 .0% 100.0%

総計 80 561 780 67 1488

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である



問1 9 　あなたは、次のような場所を利用していますか。また、利用していない場合でも、利用したいと思いますか。それぞれ、あてはまる番号を１ つ選んでください。

（ １ ） 無料又は低料金で、勉強を教えてくれる場所

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答 総計

56 270 395 569 69 1359

4 .1% 19.9% 29 .1% 41 .9% 5.1% 100 .0%

4 22 39 32 2 99

4 .0% 22.2% 39 .4% 32 .3% 2.0% 100 .0%

0 4 4 9 0 17

0 .0% 23.5% 23 .5% 52 .9% 0.0% 100 .0%

0 4 3 6 0 13

0 .0% 30.8% 23 .1% 46 .2% 0.0% 100 .0%

総計 60 300 441 616 71 1488

（ ２ ） 無料又は低料金で、子どもだけで安心してご飯を食べに行ける場所（ 子ども食堂など）

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答 総計

65 372 191 658 73 1359

4 .8% 27.4% 14 .1% 48 .4% 5.4% 100 .0%

3 31 22 39 4 99

3 .0% 31.3% 22 .2% 39 .4% 4.0% 100 .0%

0 2 2 12 1 17

0 .0% 11.8% 11 .8% 70 .6% 5.9% 100 .0%

1 3 4 5 0 13

7 .7% 23.1% 30 .8% 38 .5% 0.0% 100 .0%

総計 69 408 219 714 78 1488

（ ３ ） 自分や家族、友達のことなどを相談できる人がいる場所（ 電話やネット の相談含む）

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答 総計

91 181 223 780 84 1359

6 .7% 13.3% 16 .4% 57 .4% 6.2% 100 .0%

10 16 19 50 4 99

10 .1% 16.2% 19 .2% 50 .5% 4.0% 100 .0%

0 2 3 11 1 17

0 .0% 11.8% 17 .6% 64 .7% 5.9% 100 .0%

1 2 3 7 0 13

7 .7% 15.4% 23 .1% 53 .8% 0.0% 100 .0%

総計 102 201 248 848 89 1488

問2 0 　あなたが、大人たちにしてほしいことはなんですか。以下の中からあてはまる番号を３ つまで選んでください。

病気になった時に

安心して病院で

診てもらえるように

する

病院にかかった時

のお金や、学校で

かかるお金を少な

くする

幼稚園や保育所

の頃に、色々な

人と触れ合った

り、様々なことを

体験する

学校でしっかりとし

た学力を身につけ

る

家や学校以外

で、自由に安心し

て過ごせる場所を

つくる

親が仕事から早く

帰れるようにしたり

公園などみんなが

使う場所の段差

をなくしたり、トイ

レを広くするなど、

だれでも使いやす

くする

安全で安心して

暮らせるように通

学路や公園など

に防犯カメラをつ

けたり、交通安全

教室を行う

381 307 116 375 345 416 227 242

11 .6% 9.4% 3 .5% 11 .5% 10.5% 12 .7% 6 .9% 7 .4%

21 18 7 20 29 34 16 17

9 .2% 7.9% 3 .1% 8 .7% 12.7% 14 .8% 7 .0% 7 .4%

4 3 0 4 3 2 2 2

11 .1% 8.3% 0 .0% 11 .1% 8.3% 5 .6% 5 .6% 5 .6%

3 3 2 1 4 4 2 2

9 .4% 9.4% 6 .3% 3 .1% 12.5% 12 .5% 6 .3% 6 .3%

総計 409 331 125 400 381 456 247 263

児童虐待（ 体罰

や暴言、食事をも

らえない、病院に

連れていってもら

えないなど） を防

止する

家族と暮らせない

子どもが生活でき

る場所をつくった

り、進学したり仕

事につくことをサ

ポートする

 障がいのある子ど

もが家や家の近く

で生活できるよう

にする

その他 特にない わからない 無回答 総計

232 163 120 33 149 128 41 1359

7 .1% 5.0% 3 .7% 1 .0% 4.5% 3 .9% 1 .3% -

15 8 10 3 14 14 3 99

6 .6% 3.5% 4 .4% 1 .3% 6.1% 6 .1% 1 .3% -

6 1 2 0 2 3 2 17

16 .7% 2.8% 5 .6% 0 .0% 5.6% 8 .3% 5 .6% -

2 0 1 1 5 2 0 13

6 .3% 0.0% 3 .1% 3 .1% 15.6% 6 .3% 0 .0% -

総計 255 172 133 37 170 147 46 1488

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる



問１ 　居住地

松江市 浜田市 出雲市 益田市 大田市 安来市 江津市 雲南市

313 71 313 62 40 85 32 36

30.5% 6 .9% 30 .5% 6 .0% 3 .9% 8 .3% 3.1% 3.5%

31 15 32 6 5 8 4 2

28.4% 13 .8% 29 .4% 5 .5% 4 .6% 7 .3% 3.7% 1.8%

6 1 7 0 1 4 1 0

26.1% 4 .3% 30 .4% 0 .0% 4 .3% 17 .4% 4.3% 0.0%

4 2 5 2 0 2 0 0

23.5% 11 .8% 29 .4% 11 .8% 0 .0% 11 .8% 0.0% 0.0%

総計 354 89 357 70 46 99 37 38

奥出雲町 飯南町 川本町 美郷町 邑南町 津和野町 吉賀町 海士町

15 4 4 4 4 4 11 2

1.5% 0 .4% 0 .4% 0 .4 % 0 .4% 0 .4% 1 .1% 0 .2%

0 2 1 0 0 1 0 1

0.0% 1 .8% 0 .9% 0 .0 % 0 .0% 0 .9% 0 .0% 0 .9%

1 2 0 0 0 0 0 0

4.3% 8 .7% 0 .0% 0 .0 % 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0 % 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0%

総計 16 8 5 4 4 5 11 3

西ノ島町 知夫村 隠岐の島町 無回答 総計

2 0 14 11 1027

0.2% 0 .0% 1 .4% 1 .1 % 100 .0%

0 0 1 0 109

0.0% 0 .0% 0 .9% 0 .0 % 100 .0%

0 0 0 0 23

0.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0 % 100 .0%

0 0 2 0 17

0.0% 0 .0% 11 .8% 0 .0 % 100 .0%

総計 2 0 17 11 1176

問2 　自分が使うことができるもの

（ １ ） 自分だけの本

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

874 68 77 8 1027

85.1% 6 .6% 7 .5% 0 .8% 100 .0%

85 8 13 3 109

78.0% 7 .3% 11 .9% 2 .8% 100 .0%

16 1 6 0 23

69.6% 4 .3% 26 .1% 0 .0% 100 .0%

15 1 1 0 17

88.2% 5 .9% 5 .9% 0 .0% 100 .0%

総計 990 78 97 11 1176

（ ２ ） 子ども部屋（ きょうだいと使っている場合も含む）

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

824 154 43 6 1027

80.2% 15 .0% 4 .2% 0 .6% 100 .0%

78 28 2 1 109

71.6% 25 .7% 1 .8% 0 .9% 100 .0%

17 5 1 0 23

73.9% 21 .7% 4 .3% 0 .0% 100 .0%

11 4 2 0 17

64.7% 23 .5% 11 .8% 0 .0% 100 .0%

総計 930 191 48 7 1176

（ ３ ） （ 自宅で） インターネット につながるパソコン

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

610 236 172 9 1027

59.4% 23 .0% 16 .7% 0 .9% 100 .0%

52 31 23 3 109

47.7% 28 .4% 21 .1% 2 .8% 100 .0%

12 5 6 0 23

52.2% 21 .7% 26 .1% 0 .0% 100 .0%

13 2 2 0 17

76.5% 11 .8% 11 .8% 0 .0% 100 .0%

総計 687 274 203 12 1176

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

中学2 年生

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる



（ ４ ） 自宅で宿題をすることができる場所

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

969 35 14 9 1027

94.4% 3 .4% 1 .4% 0 .9% 100 .0%

101 4 2 2 109

92.7% 3 .7% 1 .8% 1 .8% 100 .0%

19 2 2 0 23

82.6% 8 .7% 8 .7% 0 .0% 100 .0%

17 0 0 0 17

100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 1106 41 18 11 1176

（ ５ ） 自分専用の勉強机

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

883 79 58 7 1027

86.0% 7 .7% 5 .6% 0 .7% 100 .0%

86 10 11 2 109

78.9% 9 .2% 10 .1% 1 .8% 100 .0%

19 3 1 0 23

82.6% 13 .0% 4 .3% 0 .0% 100 .0%

15 2 0 0 17

88.2% 11 .8% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 1003 94 70 9 1176

（ ６ ） ゲーム機

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

847 60 109 11 1027

82.5% 5 .8% 10 .6% 1 .1% 100 .0%

93 8 7 1 109

85.3% 7 .3% 6 .4% 0 .9% 100 .0%

22 0 1 0 23

95.7% 0 .0% 4 .3% 0 .0% 100 .0%

13 0 4 0 17

76.5% 0 .0% 23 .5% 0 .0% 100 .0%

総計 975 68 121 12 1176

（ ７ ） たいていの友だちが持っているおもちゃ

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

659 80 268 20 1027

64.2% 7 .8% 26 .1% 1 .9% 100 .0%

68 6 34 1 109

62.4% 5 .5% 31 .2% 0 .9% 100 .0%

14 4 5 0 23

60.9% 17 .4% 21 .7% 0 .0% 100 .0%

11 0 6 0 17

64.7% 0 .0% 35 .3% 0 .0% 100 .0%

総計 752 90 313 21 1176

（ ８ ） 自転車

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

946 24 47 10 1027

92.1% 2 .3% 4 .6% 1 .0% 100 .0%

97 3 8 1 109

89.0% 2 .8% 7 .3% 0 .9% 100 .0%

23 0 0 0 23

100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

15 0 2 0 17

88.2% 0 .0% 11 .8% 0 .0% 100 .0%

総計 1081 27 57 11 1176

（ ９ ） おやつや、ちょっとしたものを買うおこづかい

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

838 144 32 13 1027

81.6% 14 .0% 3 .1% 1 .3% 100 .0%

79 22 7 1 109

72.5% 20 .2% 6 .4% 0 .9% 100 .0%

15 6 2 0 23

65.2% 26 .1% 8 .7% 0 .0% 100 .0%

15 2 0 0 17

88.2% 11 .8% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 947 174 41 14 1176

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

母子家庭である

父子家庭である



（ １ ０ ） 2 足以上の同じサイズの靴

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

884 73 59 11 1027

86.1% 7 .1% 5 .7% 1 .1% 100 .0%

90 10 8 1 109

82.6% 9 .2% 7 .3% 0 .9% 100 .0%

17 2 4 0 23

73.9% 8 .7% 17 .4% 0 .0% 100 .0%

15 0 2 0 17

88.2% 0 .0% 11 .8% 0 .0% 100 .0%

総計 1006 85 73 12 1176

（ １ １ ） 携帯電話・スマート フォン

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

655 289 71 12 1027

63.8% 28 .1% 6 .9% 1 .2% 100 .0%

78 25 5 1 109

71.6% 22 .9% 4 .6% 0 .9% 100 .0%

14 7 2 0 23

60.9% 30 .4% 8 .7% 0 .0% 100 .0%

12 2 3 0 17

70.6% 11 .8% 17 .6% 0 .0% 100 .0%

総計 759 323 81 13 1176

問３ 　あなたの成績はクラスでどのくらいだと思いますか。

上のほう やや上のほう まん中あたり やや下のほう 下のほう わからない 無回答 総計

132 218 319 145 150 54 9 1027

12.9% 21 .2% 31 .1% 14 .1% 14 .6% 5 .3% 0.9% 100.0%

7 13 31 23 21 11 3 109

6.4% 11 .9% 28 .4% 21 .1 % 19 .3% 10 .1% 2 .8% 100.0%

1 3 6 4 6 3 0 23

4.3% 13 .0% 26 .1% 17 .4 % 26 .1% 13 .0% 0 .0% 100.0%

4 1 10 1 0 1 0 17

23.5% 5 .9% 58 .8% 5 .9% 0 .0% 5 .9% 0.0% 100.0%

総計 144 235 366 173 177 69 12 1176

問４ 　あなたは、勉強がどのくらいよくわかりますか。

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる
わからないことが

多い
ほとんどわからない 無回答 総計

141 439 295 118 22 12 1027

13.7% 42 .7% 28 .7% 11 .5% 2 .1% 1 .2% 100.0%

7 41 33 21 5 2 109

6.4% 37 .6% 30 .3% 19 .3 % 4 .6% 1 .8% 100.0%

1 8 7 4 3 0 23

4.3% 34 .8% 30 .4% 17 .4 % 13 .0% 0 .0% 100.0%

2 7 6 2 0 0 17

11.8% 41 .2% 35 .3% 11 .8% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 151 495 341 145 30 14 1176

問5 　ふだん学校の授業以外でどのように勉強していますか（ 複数回答）

自分で勉強する 塾で勉強する
学校の補習を受

ける

家庭教師に教え

てもらう

地域の人などが

行う無料の勉強

会に参加する

家の人に教えても

らう

905 311 17 15 15 3 96

43.7% 15 .0% 0 .8% 0 .7% 0 .7% 19 .1%

88 22 3 2 0 2 4

46.6% 11 .6% 1 .6% 1 .1% 0 .0% 12 .7%

19 5 0 0 0 8

46.3% 12 .2% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 19 .5%

17 6 0 0 0 3

56.7% 20 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 10 .0%

総計 1029 344 20 17 15 431

友達と勉強する その他

９ ． 学校の授業

以外で勉強はし

ない

無回答 総計

314 41 47 8 1027

15.2% 2 .0% 2 .3% 0 .4% -

32 5 12 1 109

16.9% 2 .6% 6 .3% 0 .5% -

6 0 3 0 23

14.6% 0 .0% 7 .3% 0 .0% -

4 0 0 0 17

13.3% 0 .0% 0 .0% 0 .0% -

総計 356 46 62 9 1176

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる



問6 　ふだん学校以外に1 日あたりどれくらいの時間勉強しますか。

（ １ ） 学校がある日（ 月～金曜日）

まったくしない ３ ０ 分より少ない
３ ０ 分以上１ 時

間より少ない

１ 時間以上２ 時

間より少ない

２ 時間以上３ 時

間より少ない
３ 時間以上 無回答 総計

52 206 397 302 47 13 10 1027

5.1% 20 .1% 38 .7% 29 .4 % 4 .6% 1 .3% 1 .0% 100.0%

7 22 42 27 9 2 0 109

6.4% 20 .2% 38 .5% 24 .8 % 8 .3% 1 .8% 0 .0% 100.0%

4 3 11 5 0 0 0 23

17.4% 13 .0% 47 .8% 21 .7% 0 .0% 0 .0% 0.0% 100.0%

1 3 6 7 0 0 0 17

5.9% 17 .6% 35 .3% 41 .2 % 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 64 234 456 341 56 15 10 1176

（ ２ ） 学校がない日（ 土・日曜日・祝日）

まったくしない ３ ０ 分より少ない
３ ０ 分以上１ 時

間より少ない

１ 時間以上２ 時

間より少ない

２ 時間以上３ 時

間より少ない
３ 時間以上 無回答 総計

76 171 292 292 133 48 15 1027

7.4% 16 .7% 28 .4% 28 .4 % 13 .0% 4 .7% 1 .5% 100.0%

17 15 28 28 10 9 2 109

15.6% 13 .8% 25 .7% 25 .7% 9 .2% 8 .3% 1.8% 100.0%

5 4 6 4 2 2 0 23

21.7% 17 .4% 26 .1% 17 .4% 8 .7% 8 .7% 0.0% 100.0%

1 2 6 2 5 0 1 17

5.9% 11 .8% 35 .3% 11 .8 % 29 .4% 0 .0% 5 .9% 100.0%

総計 99 192 332 326 150 59 18 1176

問7 　放課後どこで過ごすことが多いですか。

自宅（ 一人でい

る）
塾や習い事など 公園 その他

自宅（ 大人とい

る）

自宅（ 大人はい

ないが、きょうだい

といる）

176 24 4 17 668 1 04

17.1% 2 .3% 0 .4% 1 .7% 65 .0% 10 .1%

16 3 0 0 70 1 7

14.7% 2 .8% 0 .0% 0 .0% 64 .2% 15 .6%

6 0 0 2 14 1

26.1% 0 .0% 0 .0% 8 .7% 60 .9% 4 .3%

4 0 0 2 10 1

23.5% 0 .0% 0 .0% 11 .8% 58 .8% 5 .9%

総計 202 27 4 21 762 1 23

自宅（ 大人はい

ないが、友達とい

る）

友達の家（ 大人

もいる）

友達の家（ 大人

はいない）

祖父母、親せき

の家
無回答 総計

4 4 5 10 11 1027

0.4% 0 .4% 0 .5% 1 .0 % 1 .1% 100 .0%

0 0 1 1 1 109

0.0% 0 .0% 0 .9% 0 .9 % 0 .9% 100 .0%

0 0 0 0 0 23

0.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0 % 0 .0% 100 .0%

0 0 0 0 0 17

0.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0 % 0 .0% 100 .0%

総計 4 4 6 11 12 1176

問８  習い事や塾に通ったり、地域のスポーツクラブに参加していますか。

（ １ ） 習い事

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答 総計

443 33 48 466 37 10 27

43.1% 3 .2% 4 .7% 45 .4% 3 .6% 100 .0%

39 5 8 55 2 10 9

35.8% 4 .6% 7 .3% 50 .5% 1 .8% 100 .0%

4 2 1 15 1 23

17.4% 8 .7% 4 .3% 65 .2% 4 .3% 100 .0%

8 0 0 5 4 17

47.1% 0 .0% 0 .0% 29 .4% 23 .5% 100 .0%

総計 494 40 57 541 44 11 76

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である



（ ２ ） 学習塾や家庭教師（ 通信教育も含む）

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答 総計

374 62 52 494 45 10 27

36.4% 6 .0% 5 .1% 48 .1% 4 .4% 100 .0%

30 10 9 55 5 10 9

27.5% 9 .2% 8 .3% 50 .5% 4 .6% 100 .0%

5 3 0 15 0 23

21.7% 13 .0% 0 .0% 65 .2% 0 .0% 100 .0%

6 0 1 7 3 17

35.3% 0 .0% 5 .9% 41 .2% 17 .6% 100 .0%

総計 415 75 62 571 53 11 76

（ ３ ） 地域のスポーツクラブ

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答 総計

191 40 61 672 63 10 27

18.6% 3 .9% 5 .9% 65 .4% 6 .1% 100 .0%

14 5 12 72 6 10 9

12.8% 4 .6% 11 .0% 66 .1% 5 .5% 100 .0%

3 1 2 16 1 23

13.0% 4 .3% 8 .7% 69 .6% 4 .3% 100 .0%

3 0 0 10 4 17

17.6% 0 .0% 0 .0% 58 .8% 23 .5% 100 .0%

総計 211 46 75 770 74 11 76

問1 2  あなたは週にどのくらい食事をしていますか。

（ １ ） 朝食

毎日食べる（ 週

７ ～６ 日）
週５ ～４ 日 週３ ～２ 日

週１ 日、ほとんど

食べない
全く食べない 無回答 総計

928 54 14 8 8 15 1027

90.4% 5 .3% 1 .4% 0 .8% 0 .8% 1 .5% 100.0%

97 7 2 2 1 0 109

89.0% 6 .4% 1 .8% 1 .8% 0 .9% 0 .0% 100.0%

21 0 0 1 1 0 23

91.3% 0 .0% 0 .0% 4 .3% 4 .3% 0 .0% 100.0%

17 0 0 0 0 0 17

100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 1063 61 16 11 10 15 1176

（ ２ ） 夕食

毎日食べる（ 週

７ ～６ 日）
週５ ～４ 日 週３ ～２ 日

週１ 日、ほとんど

食べない
無回答 総計

1001 9 1 0 16 1027

97.5% 0 .9% 0 .1% 0 .0% 1 .6% 100 .0%

107 1 0 1 0 1 09

98.2% 0 .9% 0 .0% 0 .9% 0 .0% 100 .0%

23 0 0 0 0 2 3

100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

17 0 0 0 0 1 7

100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 1148 10 1 1 16 1176

（ ３ ） 学校がお休みの日の昼食

毎日食べる（ 週

７ ～６ 日）
週５ ～４ 日 週３ ～２ 日

週１ 日、ほとんど

食べない
全く食べない 無回答 総計

964 40 6 2 0 15 1027

93.9% 3 .9% 0 .6% 0 .2% 0 .0% 1 .5% 100.0%

96 9 2 1 1 0 109

88.1% 8 .3% 1 .8% 0 .9% 0 .9% 0 .0% 100.0%

20 1 2 0 0 0 23

87.0% 4 .3% 8 .7% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100.0%

16 1 0 0 0 0 17

94.1% 5 .9% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100.0%

総計 1096 51 10 3 1 15 1176

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である



問1 3  ふだん夕食を誰と一緒に食べますか。（ 複数回答）

家族（ お母さん・

お父さん）

家族（ きょうだ

い）

その他の家族

（ 祖父母など）
家族以外の人 一人で食べる 夕食は食べない 無回答 総計

964 721 205 8 53 0 11 1027

49.1% 36 .7% 10 .4% 0 .4% 2 .7% 0 .0% 0.6% -

99 63 33 1 15 0 0 109

46.9% 29 .9% 15 .6% 0 .5% 7 .1% 0 .0% 0.0% -

19 14 14 0 2 0 0 23

38.8% 28 .6% 28 .6% 0 .0% 4 .1% 0 .0% 0.0% -

14 10 4 1 3 0 0 17

43.8% 31 .3% 12 .5% 3 .1% 9 .4% 0 .0% 0.0% -

総計 1096 808 256 10 73 0 11 1176

問1 4  あなたには将来の夢や目標がありますか。

ある
どちらかといえばあ

る

どちらかといえばな

い
ない 無回答 総計

344 350 174 142 17 10 27

33.5% 34 .1% 16 .9% 13 .8% 1 .7% 100 .0%

44 29 17 18 1 109

40.4% 26 .6% 15 .6% 16 .5% 0 .9% 100 .0%

6 4 3 9 1 23

26.1% 17 .4% 13 .0% 39 .1% 4 .3% 100 .0%

10 3 3 1 0 1 7

58.8% 17 .6% 17 .6% 5 .9% 0 .0% 100 .0%

総計 404 386 197 170 19 11 76

問1 5  あなたの思いや気持ちについて、もっとも近い番号を選んでください。

（ １ ） 努力は、むくわれる

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

329 497 147 36 18 10 27

32.0% 48 .4% 14 .3% 3 .5% 1 .8% 100 .0%

32 55 14 6 2 10 9

29.4% 50 .5% 12 .8% 5 .5% 1 .8% 100 .0%

9 12 2 0 0 23

39.1% 52 .2% 8 .7% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

7 7 3 0 0 17

41.2% 41 .2% 17 .6% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 377 571 166 42 20 11 76

（ ２ ） 自分は価値のある人間だ

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

209 495 222 77 24 10 27

20.4% 48 .2% 21 .6% 7 .5% 2 .3% 100 .0%

19 39 38 11 2 109

17.4% 35 .8% 34 .9% 10 .1% 1 .8% 100 .0%

5 6 9 2 1 23

21.7% 26 .1% 39 .1% 8 .7% 4 .3% 100 .0%

8 7 1 1 0 17

47.1% 41 .2% 5 .9% 5 .9% 0 .0% 100 .0%

総計 241 547 270 91 27 11 76

（ ３ ） 自分は家族に大事にされている

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

526 419 47 9 26 10 27

51.2% 40 .8% 4 .6% 0 .9% 2 .5% 100 .0%

48 50 6 1 4 10 9

44.0% 45 .9% 5 .5% 0 .9% 3 .7% 100 .0%

9 12 1 0 1 23

39.1% 52 .2% 4 .3% 0 .0% 4 .3% 100 .0%

12 5 0 0 0 1 7

70.6% 29 .4% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 595 486 54 10 31 11 76

（ ４ ） 自分は友だちに好かれている

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

247 618 119 20 23 10 27

24.1% 60 .2% 11 .6% 1 .9% 2 .2% 100 .0%

21 60 20 4 4 10 9

19.3% 55 .0% 18 .3% 3 .7% 3 .7% 100 .0%

7 11 3 1 1 23

30.4% 47 .8% 13 .0% 4 .3% 4 .3% 100 .0%

7 8 2 0 0 17

41.2% 47 .1% 11 .8% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 282 697 144 25 28 11 76

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である



（ ５ ） 不安に感じることはない

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

149 336 338 178 26 10 27

14.5% 32 .7% 32 .9% 17 .3% 2 .5% 100 .0%

13 40 32 21 3 109

11.9% 36 .7% 29 .4% 19 .3% 2 .8% 100 .0%

5 6 9 2 1 23

21.7% 26 .1% 39 .1% 8 .7% 4 .3% 100 .0%

6 4 4 3 0 17

35.3% 23 .5% 23 .5% 17 .6% 0 .0% 100 .0%

総計 173 386 383 204 30 11 76

（ ６ ） 孤独と感じることはない

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

246 340 258 159 24 10 27

24.0% 33 .1% 25 .1% 15 .5% 2 .3% 100 .0%

15 45 30 16 3 109

13.8% 41 .3% 27 .5% 14 .7% 2 .8% 100 .0%

7 6 3 6 1 23

30.4% 26 .1% 13 .0% 26 .1% 4 .3% 100 .0%

3 4 8 2 0 17

17.6% 23 .5% 47 .1% 11 .8% 0 .0% 100 .0%

総計 271 395 299 183 28 11 76

（ ７ ） 自分の将来が楽しみだ

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

249 391 268 95 24 10 27

24.2% 38 .1% 26 .1% 9 .3% 2 .3% 100 .0%

24 43 28 12 2 109

22.0% 39 .4% 25 .7% 11 .0% 1 .8% 100 .0%

6 4 7 5 1 23

26.1% 17 .4% 30 .4% 21 .7% 4 .3% 100 .0%

6 8 2 1 0 17

35.3% 47 .1% 11 .8% 5 .9% 0 .0% 100 .0%

総計 285 446 305 113 27 11 76

（ ８ ） 自分のことが好きだ

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

208 448 234 113 24 10 27

20.3% 43 .6% 22 .8% 11 .0% 2 .3% 100 .0%

19 40 32 14 4 109

17.4% 36 .7% 29 .4% 12 .8% 3 .7% 100 .0%

4 11 5 2 1 23

17.4% 47 .8% 21 .7% 8 .7% 4 .3% 100 .0%

6 7 4 0 0 17

35.3% 41 .2% 23 .5% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 237 506 275 129 29 11 76

問1 6  あなたの思いや気持ちについて、もっとも近い番号を選んでください。

（ １ ） 自分をわかってくれる人がいる

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

417 461 96 30 23 10 27

40.6% 44 .9% 9 .3% 2 .9% 2 .2% 100 .0%

36 55 13 3 2 10 9

33.0% 50 .5% 11 .9% 2 .8% 1 .8% 100 .0%

10 10 3 0 0 2 3

43.5% 43 .5% 13 .0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

10 6 1 0 0 1 7

58.8% 35 .3% 5 .9% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 473 532 113 33 25 11 76

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である



（ ２ ） 自分や家族、友だちはみな大切な存在である

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

674 306 15 10 22 10 27

65.6% 29 .8% 1 .5% 1 .0% 2 .1% 100 .0%

73 31 3 0 2 10 9

67.0% 28 .4% 2 .8% 0 .0% 1 .8% 100 .0%

14 8 1 0 0 2 3

60.9% 34 .8% 4 .3% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

13 4 0 0 0 1 7

76.5% 23 .5% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 774 349 19 10 24 11 76

（ ３ ） 人の役に立つ人間になりたい

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

561 384 46 17 19 10 27

54.6% 37 .4% 4 .5% 1 .7% 1 .9% 100 .0%

59 41 6 1 2 10 9

54.1% 37 .6% 5 .5% 0 .9% 1 .8% 100 .0%

9 12 2 0 0 23

39.1% 52 .2% 8 .7% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

13 3 1 0 0 1 7

76.5% 17 .6% 5 .9% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 642 440 55 18 21 11 76

（ ４ ） 人からありがとうと言われることがある

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

459 483 52 13 20 10 27

44.7% 47 .0% 5 .1% 1 .3% 1 .9% 100 .0%

38 61 6 2 2 10 9

34.9% 56 .0% 5 .5% 1 .8% 1 .8% 100 .0%

7 13 3 0 0 23

30.4% 56 .5% 13 .0% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

12 4 1 0 0 1 7

70.6% 23 .5% 5 .9% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 516 561 62 15 22 11 76

（ ５ ） 自分には良いところがある

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

279 539 146 39 24 10 27

27.2% 52 .5% 14 .2% 3 .8% 2 .3% 100 .0%

29 44 27 5 4 10 9

26.6% 40 .4% 24 .8% 4 .6% 3 .7% 100 .0%

8 8 6 1 0 23

34.8% 34 .8% 26 .1% 4 .3% 0 .0% 100 .0%

11 4 2 0 0 1 7

64.7% 23 .5% 11 .8% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 327 595 181 45 28 11 76

問1 7  あなたは将来どの段階まで進学したいですか。

高校（ 高等部） 高等専門学校

短期大学、専門

学校、高等学校

等専攻科

大学またはそれ以

上

中学（ 中等部）

卒業後は進学し

ない

まだわからない 無回答 総計

199 48 147 393 3 2 21 16 1027

19.4% 4 .7% 14 .3% 38 .3% 0 .3% 21 .5% 1.6% 100.0%

39 6 13 30 1 1 7 3 109

35.8% 5 .5% 11 .9% 27 .5% 0 .9% 15 .6% 2.8% 100.0%

8 2 1 5 0 7 0 23

34.8% 8 .7% 4 .3% 21 .7% 0 .0% 30 .4% 0.0% 100.0%

2 1 3 8 0 3 0 17

11.8% 5 .9% 17 .6% 47 .1% 0 .0% 17 .6% 0.0% 100.0%

総計 248 57 164 436 4 2 48 19 1176

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である



問1 8  あなたはふだん困っていること、悩みごとや悲しいことを誰に相談しますか。（ 複数回答）

お父さんやお母さ

ん
きょうだい

その他の家族

（ 祖父母、親せ

きを含む）

直接話せる友達 SNS上の友達

学校の先生（ 保

健室の先生以

外）

保健室の先生

スクールソーシャル

ワーカーやスクール

カウンセラー

641 239 97 584 44 1 46 34 29

30.6% 11 .4% 4 .6% 27 .9% 2 .1% 7 .0% 1.6% 1.4%

64 16 15 57 11 18 6 8

28.8% 7 .2% 6 .8% 25 .7% 5 .0% 8 .1% 2.7% 3.6%

13 4 3 11 2 3 2 3

26.0% 8 .0% 6 .0% 22 .0% 4 .0% 6 .0% 4.0% 6.0%

13 3 2 10 1 2 0 2

32.5% 7 .5% 5 .0% 25 .0% 2 .5% 5 .0% 0.0% 5.0%

総計 731 262 117 662 58 1 69 42 42

９ ． その他の身

近な大人の人

（ 塾や習いごとの

先生など）

10． 特にない

1Ｓ Ｎ Ｓ で相談

できるところ（ Ｌ

Ｉ Ｎ Ｅ 、チャット

相談）

1その他
1相談できる人は

いない

1相談しようと思

わない
無回答 総計

19 0 15 17 37 170 24 1027

0.9% 0 .0% 0 .7% 0 .8 % 1 .8% 8 .1% 1 .1% -

1 0 1 3 2 19 1 109

0.5% 0 .0% 0 .5% 1 .4 % 0 .9% 8 .6% 0 .5% -

0 0 1 0 0 7 1 23

0.0% 0 .0% 2 .0% 0 .0 % 0 .0% 14 .0% 2 .0% -

0 0 0 2 0 5 0 17

0.0% 0 .0% 0 .0% 5 .0 % 0 .0% 12 .5% 0 .0% -

総計 20 0 17 22 39 201 26 1176

問1 9  この1 週間はどんな1 週間だったか、あてはまる番号を選んでください。

（ １ ） 楽しみにしていることがたくさんあった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

356 573 76 22 1027

34.7% 55 .8% 7 .4% 2 .1% 100 .0%

36 66 5 2 109

33.0% 60 .6% 4 .6% 1 .8% 100 .0%

8 13 2 0 23

34.8% 56 .5% 8 .7% 0 .0% 100 .0%

5 8 4 0 17

29.4% 47 .1% 23 .5% 0 .0% 100 .0%

総計 405 660 87 24 1176

（ ２ ） とても良く眠れた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

535 386 80 26 1027

52.1% 37 .6% 7 .8% 2 .5% 100 .0%

57 41 8 3 109

52.3% 37 .6% 7 .3% 2 .8% 100 .0%

10 10 3 0 23

43.5% 43 .5% 13 .0% 0 .0% 100 .0%

10 4 3 0 17

58.8% 23 .5% 17 .6% 0 .0% 100 .0%

総計 612 441 94 29 1176

（ ３ ） 泣きたいような気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

43 329 623 32 1027

4.2% 32 .0% 60 .7% 3 .1 % 100 .0%

9 35 62 3 109

8.3% 32 .1% 56 .9% 2 .8 % 100 .0%

0 5 18 0 23

0.0% 21 .7% 78 .3% 0 .0 % 100 .0%

1 6 10 0 17

5.9% 35 .3% 58 .8% 0 .0 % 100 .0%

総計 53 375 713 35 1176

（ ４ ） 遊びに出かけた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

170 601 228 28 1027

16.6% 58 .5% 22 .2% 2 .7% 100 .0%

18 64 26 1 109

16.5% 58 .7% 23 .9% 0 .9% 100 .0%

4 10 9 0 23

17.4% 43 .5% 39 .1% 0 .0% 100 .0%

6 6 5 0 17

35.3% 35 .3% 29 .4% 0 .0% 100 .0%

総計 198 681 268 29 1176

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である



（ ５ ） 逃げ出したいような気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

65 237 695 30 1027

6.3% 23 .1% 67 .7% 2 .9 % 100 .0%

5 30 70 4 109

4.6% 27 .5% 64 .2% 3 .7 % 100 .0%

0 3 20 0 23

0.0% 13 .0% 87 .0% 0 .0 % 100 .0%

2 4 10 1 17

11.8% 23 .5% 58 .8% 5 .9% 100 .0%

総計 72 274 795 35 1176

（ ６ ） おなかや頭などが痛くなることがあった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

69 451 478 29 1027

6.7% 43 .9% 46 .5% 2 .8 % 100 .0%

8 62 37 2 109

7.3% 56 .9% 33 .9% 1 .8 % 100 .0%

0 8 15 0 23

0.0% 34 .8% 65 .2% 0 .0 % 100 .0%

2 5 10 0 17

11.8% 29 .4% 58 .8% 0 .0% 100 .0%

総計 79 526 540 31 1176

（ ７ ） 元気いっぱいだった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

496 420 82 29 1027

48.3% 40 .9% 8 .0% 2 .8% 100 .0%

47 50 9 3 109

43.1% 45 .9% 8 .3% 2 .8% 100 .0%

13 8 2 0 23

56.5% 34 .8% 8 .7% 0 .0% 100 .0%

11 4 2 0 17

64.7% 23 .5% 11 .8% 0 .0% 100 .0%

総計 567 482 95 32 1176

（ ８ ） 楽しく食事がとれた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

724 239 34 30 1027

70.5% 23 .3% 3 .3% 2 .9% 100 .0%

69 32 5 3 109

63.3% 29 .4% 4 .6% 2 .8% 100 .0%

15 7 1 0 23

65.2% 30 .4% 4 .3% 0 .0% 100 .0%

13 2 2 0 17

76.5% 11 .8% 11 .8% 0 .0% 100 .0%

総計 821 280 42 33 1176

（ ９ ） いじめられても自分で「やめて」と言えた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

378 159 346 144 1027

36.8% 15 .5% 33 .7% 14 .0% 100 .0%

45 15 38 11 109

41.3% 13 .8% 34 .9% 10 .1% 100 .0%

8 6 6 3 23

34.8% 26 .1% 26 .1% 13 .0% 100 .0%

6 5 4 2 17

35.3% 29 .4% 23 .5% 11 .8% 100 .0%

総計 437 185 394 160 1176

（ １ ０ ） 生きていても仕方がないと思った

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

51 135 782 59 1027

5.0% 13 .1% 76 .1% 5 .7 % 100 .0%

4 24 74 7 109

3.7% 22 .0% 67 .9% 6 .4 % 100 .0%

2 2 18 1 23

8.7% 8 .7% 78 .3% 4 .3 % 100 .0%

2 1 14 0 17

11.8% 5 .9% 82 .4% 0 .0% 100 .0%

総計 59 162 888 67 1176

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他



（ １ １ ） やろうと思ったことがうまくできた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

181 686 118 42 1027

17.6% 66 .8% 11 .5% 4 .1% 100 .0%

14 69 19 7 109

12.8% 63 .3% 17 .4% 6 .4% 100 .0%

4 16 3 0 23

17.4% 69 .6% 13 .0% 0 .0% 100 .0%

6 11 0 0 17

35.3% 64 .7% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 205 782 140 49 1176

（ １ ２ ） 何をしても楽しかった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

278 533 174 42 1027

27.1% 51 .9% 16 .9% 4 .1% 100 .0%

23 57 22 7 109

21.1% 52 .3% 20 .2% 6 .4% 100 .0%

7 14 2 0 23

30.4% 60 .9% 8 .7% 0 .0% 100 .0%

9 5 3 0 17

52.9% 29 .4% 17 .6% 0 .0% 100 .0%

総計 317 609 201 49 1176

（ １ ３ ） 楽しく家族と話をした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

602 352 39 34 1027

58.6% 34 .3% 3 .8% 3 .3% 100 .0%

53 44 7 5 109

48.6% 40 .4% 6 .4% 4 .6% 100 .0%

12 11 0 0 23

52.2% 47 .8% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

11 6 0 0 17

64.7% 35 .3% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

総計 678 413 46 39 1176

（ １ ４ ） こわい夢を見た

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

33 324 633 37 1027

3.2% 31 .5% 61 .6% 3 .6 % 100 .0%

2 41 59 7 109

1.8% 37 .6% 54 .1% 6 .4 % 100 .0%

0 5 17 1 23

0.0% 21 .7% 73 .9% 4 .3 % 100 .0%

0 5 12 0 17

0.0% 29 .4% 70 .6% 0 .0 % 100 .0%

総計 35 375 721 45 1176

（ １ ５ ） 独りぼっちの気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

45 226 711 45 1027

4.4% 22 .0% 69 .2% 4 .4 % 100 .0%

5 26 73 5 109

4.6% 23 .9% 67 .0% 4 .6 % 100 .0%

2 3 17 1 23

8.7% 13 .0% 73 .9% 4 .3 % 100 .0%

0 4 13 0 17

0.0% 23 .5% 76 .5% 0 .0 % 100 .0%

総計 52 259 814 51 1176

（ １ ６ ） 落ち込んでいてもすぐに元気になれた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

45 226 711 45 1027

4.4% 22 .0% 69 .2% 4 .4 % 100 .0%

5 26 73 5 109

4.6% 23 .9% 67 .0% 4 .6 % 100 .0%

2 3 17 1 23

8.7% 13 .0% 73 .9% 4 .3 % 100 .0%

0 4 13 0 17

0.0% 23 .5% 76 .5% 0 .0 % 100 .0%

総計 52 259 814 51 1176

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる



（ １ ７ ） とても悲しい気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

31 280 673 43 1027

3.0% 27 .3% 65 .5% 4 .2 % 100 .0%

8 30 64 7 109

7.3% 27 .5% 58 .7% 6 .4 % 100 .0%

0 4 18 1 23

0.0% 17 .4% 78 .3% 4 .3 % 100 .0%

0 6 11 0 17

0.0% 35 .3% 64 .7% 0 .0 % 100 .0%

総計 39 320 766 51 1176

（ １ ８ ） とても退屈な気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

79 390 514 44 1027

7.7% 38 .0% 50 .0% 4 .3 % 100 .0%

4 52 47 6 109

3.7% 47 .7% 43 .1% 5 .5 % 100 .0%

1 7 14 1 23

4.3% 30 .4% 60 .9% 4 .3 % 100 .0%

1 6 10 0 17

5.9% 35 .3% 58 .8% 0 .0 % 100 .0%

総計 85 455 585 51 1176

問2 0  あなたは次のような場所を利用していますか。あるいは利用したいと思いますか。

（ １ ） 無料又は低料金で、勉強を教えてくれる場所

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答 総計

86 244 220 432 45 1027

8.4% 23 .8% 21 .4% 42 .1 % 4 .4% 100 .0%

10 32 34 29 4 109

9.2% 29 .4% 31 .2% 26 .6 % 3 .7% 100 .0%

1 3 7 11 1 23

4.3% 13 .0% 30 .4% 47 .8 % 4 .3% 100 .0%

3 3 1 10 0 17

17.6% 17 .6% 5 .9% 58 .8% 0 .0% 100 .0%

総計 100 282 262 482 50 11 76

（ ２ ） 無料又は低料金で、子どもだけで安心してご飯を食べに行ける場所（ 子ども食堂など）

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答 総計

22 249 116 590 50 1027

2.1% 24 .2% 11 .3% 57 .4 % 4 .9% 100 .0%

2 36 17 48 6 109

1.8% 33 .0% 15 .6% 44 .0 % 5 .5% 100 .0%

1 3 5 13 1 23

4.3% 13 .0% 21 .7% 56 .5 % 4 .3% 100 .0%

0 4 3 10 0 17

0.0% 23 .5% 17 .6% 58 .8 % 0 .0% 100 .0%

総計 25 292 141 661 57 1176

（ ３ ） 自分や家族、友達のことなどを相談できる人がいる場所（ 電話やネット の相談含む）

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答 総計

77 148 124 618 60 1027

7.5% 14 .4% 12 .1% 60 .2 % 5 .8% 100 .0%

9 22 19 54 5 109

8.3% 20 .2% 17 .4% 49 .5 % 4 .6% 100 .0%

1 2 3 16 1 23

4.3% 8 .7% 13 .0% 69 .6 % 4 .3% 100 .0%

1 1 4 11 0 17

5.9% 5 .9% 23 .5% 64 .7 % 0 .0% 100 .0%

総計 88 173 150 699 66 1176

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる



問2 1  あなたが大人たちにしてほしいことはなんですか（ 複数回答）

病気になった時に

安心して病院で

診てもらえるように

する

病院にかかった時

のお金や、学校で

かかるお金を少な

くする

幼稚園や保育所

の頃に、色々な

人と触れ合った

り、様々なことを

体験する

学校でしっかりとし

た学力を身につけ

る

家や学校以外

で、自由に安心し

て過ごせる場所を

つくる

親が仕事から早く

帰れるようにした

り、仕事を休みや

すくする

公園などみんなが

使う場所の段差

をなくしたり、トイ

レを広くするなど、

だれでも使いやす

くする

安全で安心して

暮らせるように通

学路や公園など

に防犯カメラをつ

けたり、交通安全

教室を行う

274 354 97 313 247 2 10 127 118

11.0% 14 .2% 3 .9% 12 .6% 9 .9% 8 .4% 5.1% 4.7%

33 37 12 30 17 34 13 14

12.5% 14 .0% 4 .5% 11 .3% 6 .4% 12 .8% 4.9% 5.3%

3 7 4 3 7 1 6 1

6.3% 14 .6% 8 .3% 6 .3 % 14 .6% 2 .1% 12 .5% 2 .1%

2 5 3 5 1 3 0 0

5.7% 14 .3% 8 .6% 14 .3 % 2 .9% 8 .6% 0 .0% 0 .0%

総計 312 403 116 351 272 2 48 146 133

児童虐待（ 体罰

や暴言、食事をも

らえない、病院に

連れていってもら

えないなど） を防

止する

家族と暮らせない

子どもが生活でき

る場所をつくった

り、進学したり仕

事につくことをサ

ポートする

障がいのある子ど

もが家や家の近く

で生活できるよう

にする

その他（ してほし

いことを問２ ２ に

具体的に書いてく

ださい。）

特にない わからない 無回答 総計

232 135 85 44 123 1 08 27 1027

9.3% 5 .4% 3 .4% 1 .8 % 4 .9% 4 .3% 1 .1% -

22 11 6 6 15 1 3 2 109

8.3% 4 .2% 2 .3% 2 .3 % 5 .7% 4 .9% 0 .8% -

5 2 2 1 4 1 1 23

10.4% 4 .2% 4 .2% 2 .1% 8 .3% 2 .1% 2.1% -

4 3 0 0 5 4 0 17

11.4% 8 .6% 0 .0% 0 .0% 14 .3% 11 .4% 0.0% -

総計 263 151 93 51 147 1 26 30 1176

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる



問１ 　居住地

松江市 浜田市 出雲市 益田市 大田市 安来市 江津市 雲南市

288 59 298 42 23 38 16 49

32 .1% 6.6% 33 .2% 4 .7% 2.6% 4 .2% 1 .8% 5 .5%

49 9 31 13 2 15 3 6

35 .5% 6.5% 22 .5% 9 .4% 1.4% 10 .9% 2 .2% 4 .3%

5 0 6 0 3 2 0 0

26 .3% 0.0% 31 .6% 0 .0% 15.8% 10 .5% 0 .0% 0 .0%

15 2 5 2 0 0 0 4

46 .9% 6.3% 15 .6% 6 .3% 0.0% 0 .0% 0 .0% 12 .5%

総計 357 70 340 57 28 55 19 59

奥出雲町 飯南町 川本町 美郷町 邑南町 津和野町 吉賀町 海士町

20 3 2 2 6 10 2 4

2 .2% 0.3% 0 .2% 0 .2% 0.7% 1 .1% 0 .2% 0 .4%

1 1 0 1 0 2 1 0

0 .7% 0.7% 0 .0% 0 .7% 0.0% 1 .4% 0 .7% 0 .0%

1 1 0 0 0 1 0 0

5 .3% 5.3% 0 .0% 0 .0% 0.0% 5 .3% 0 .0% 0 .0%

0 0 0 0 0 1 0 0

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 0.0% 3 .1% 0 .0% 0 .0%

総計 22 5 2 3 6 14 3 4

西ノ島町 隠岐の島町 無回答 総計

0 16 19 897

0 .0% 1.8% 2 .1% 100 .0%

0 3 1 138

0 .0% 2.2% 0 .7% 100 .0%

0 0 0 19

0 .0% 0.0% 0 .0% 100 .0%

0 1 2 32

0 .0% 3.1% 6 .3% 100 .0%

総計 0 20 22 1086

問2  あなたの学校について教えてください

高等学校（ 全日

制・公立）

高等学校（ 全日

制・私立）

高等学校（ 定時

制・公立）

特別支援学校

（ 養護学校高等

部）

高等専門学校
１ ～５ 以外の学

校
無回答 総計

685 150 15 9 24 1 13 897

76 .4% 16.7% 1 .7% 1 .0% 2.7% 0 .1% 1 .4% 100 .0%

95 28 3 4 6 1 1 138

68 .8% 20.3% 2 .2% 2 .9% 4.3% 0 .7% 0 .7% 100 .0%

13 4 0 1 1 0 0 19

68 .4% 21.1% 0 .0% 5 .3% 5.3% 0 .0% 0 .0% 100 .0%

17 12 0 1 1 0 1 32

53 .1% 37.5% 0 .0% 3 .1% 3.1% 0 .0% 3 .1% 100 .0%

総計 810 194 18 15 32 2 15 1086

問3  あなたがどこから学校に通っているか教えてください

自宅 下宿 寮 親せきの家 その他 無回答 総計

803 2 74 3 0 15 897

89 .5% 0.2% 8 .2% 0 .3% 0.0% 1 .7% 100 .0%

121 2 12 0 2 1 138

87 .7% 1.4% 8 .7% 0 .0% 1.4% 0 .7% 100 .0%

17 0 2 0 0 0 19

89 .5% 0.0% 10 .5% 0 .0% 0.0% 0 .0% 100 .0%

21 0 9 1 0 1 32

65 .6% 0.0% 28 .1% 3 .1% 0.0% 3 .1% 100 .0%

総計 962 4 97 4 2 17 1086

問4 　自分が使うことができるもの

（ １ ） 自分だけの本

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

737 46 95 19 897

82 .2% 5.1% 10 .6% 2 .1% 100.0%

109 10 18 1 138

79 .0% 7.2% 13 .0% 0 .7% 100.0%

17 0 2 0 19

89 .5% 0.0% 10 .5% 0 .0% 100.0%

24 1 6 1 32

75 .0% 3.1% 18 .8% 3 .1% 100.0%

総計 887 57 121 21 1086

（ ２ ） 子ども部屋（ きょうだいと使っている場合も含む）

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

762 73 37 25 897

84 .9% 8.1% 4 .1% 2 .8% 100.0%

106 17 10 5 138

76 .8% 12.3% 7 .2% 3 .6% 100.0%

16 0 3 0 19

84 .2% 0.0% 15 .8% 0 .0% 100.0%

26 1 2 3 32

81 .3% 3.1% 6 .3% 9 .4% 100.0%

総計 910 91 52 33 1086

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

高校2 年生

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる



（ ３ ） （ 自宅で） インターネット につながるパソコン

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

654 140 81 22 897

72 .9% 15.6% 9 .0% 2 .5% 100.0%

78 32 24 4 138

56 .5% 23.2% 17 .4% 2 .9% 100.0%

13 2 4 0 19

68 .4% 10.5% 21 .1% 0 .0% 100.0%

19 7 3 3 32

59 .4% 21.9% 9 .4% 9 .4% 100.0%

総計 764 181 112 29 1086

（ ４ ） 自宅で宿題をすることができる場所

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

841 30 11 15 897

93 .8% 3.3% 1 .2% 1 .7% 100.0%

126 7 2 3 138

91 .3% 5.1% 1 .4% 2 .2% 100.0%

19 0 0 0 19

100 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100.0%

27 0 2 3 32

84 .4% 0.0% 6 .3% 9 .4% 100.0%

総計 1013 37 15 21 1086

（ ５ ） 自分専用の勉強机

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

796 49 37 15 897

88 .7% 5.5% 4 .1% 1 .7% 100.0%

113 10 13 2 138

81 .9% 7.2% 9 .4% 1 .4% 100.0%

17 1 1 0 19

89 .5% 5.3% 5 .3% 0 .0% 100.0%

22 2 6 2 32

68 .8% 6.3% 18 .8% 6 .3% 100.0%

総計 948 62 57 19 1086

（ ６ ） ゲーム機

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

639 54 184 20 897

71 .2% 6.0% 20 .5% 2 .2% 100.0%

89 12 32 5 138

64 .5% 8.7% 23 .2% 3 .6% 100.0%

14 0 5 0 19

73 .7% 0.0% 26 .3% 0 .0% 100.0%

17 2 12 1 32

53 .1% 6.3% 37 .5% 3 .1% 100.0%

総計 759 68 233 26 1086

（ ７ ） 自転車

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

776 46 58 17 897

86 .5% 5.1% 6 .5% 1 .9% 100.0%

105 13 15 5 138

76 .1% 9.4% 10 .9% 3 .6% 100.0%

17 1 1 0 19

89 .5% 5.3% 5 .3% 0 .0% 100.0%

24 6 1 1 32

75 .0% 18.8% 3 .1% 3 .1% 100.0%

総計 922 66 75 23 1086

（ ８ ） おやつや、ちょっとしたものを買うおこづかい

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

802 65 13 17 897

89 .4% 7.2% 1 .4% 1 .9% 100.0%

114 18 4 2 138

82 .6% 13.0% 2 .9% 1 .4% 100.0%

17 1 1 0 19

89 .5% 5.3% 5 .3% 0 .0% 100.0%

24 5 1 2 32

75 .0% 15.6% 3 .1% 6 .3% 100.0%

総計 957 89 19 21 1086

（ ９ ） 2 足以上の同じサイズの靴

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

804 48 29 16 897

89 .6% 5.4% 3 .2% 1 .8% 100.0%

124 9 2 3 138

89 .9% 6.5% 1 .4% 2 .2% 100.0%

17 1 1 0 19

89 .5% 5.3% 5 .3% 0 .0% 100.0%

25 4 2 1 32

78 .1% 12.5% 6 .3% 3 .1% 100.0%

総計 970 62 34 20 1086

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

その他

母子家庭である

父子家庭である



（ １ ０ ） 携帯電話・スマート フォン

ある ほしい ほしくない 無回答 総計

870 7 3 17 897

97 .0% 0.8% 0 .3% 1 .9% 100.0%

135 1 0 2 138

97 .8% 0.7% 0 .0% 1 .4% 100.0%

18 1 0 0 19

94 .7% 5.3% 0 .0% 0 .0% 100.0%

30 1 0 1 32

93 .8% 3.1% 0 .0% 3 .1% 100.0%

総計 1053 10 3 20 1086

問5  あなたの成績はクラスでどのくらいだと思いますか。

上のほう やや上のほう まん中あたり やや下のほう 下のほう わからない 無回答 総計

114 165 290 153 118 37 20 897

12 .7% 18.4% 32 .3% 17 .1% 13.2% 4 .1% 2 .2% 100 .0%

15 27 47 23 19 6 1 138

10 .9% 19.6% 34 .1% 16 .7% 13.8% 4 .3% 0 .7% 100 .0%

1 1 9 4 2 1 1 19

5 .3% 5.3% 47 .4% 21 .1% 10.5% 5 .3% 5 .3% 100 .0%

6 7 11 4 3 0 1 32

18 .8% 21.9% 34 .4% 12 .5% 9.4% 0 .0% 3 .1% 100 .0%

総計 136 200 357 184 142 44 23 1086

問6  あなたは、勉強がどのくらいよくわかりますか。

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる
わからないことが

多い
ほとんどわからない 無回答 総計

62 385 325 96 9 20 897

6 .9% 42.9% 36 .2% 10 .7% 1.0% 2 .2% 100 .0%

9 60 48 14 5 2 138

6 .5% 43.5% 34 .8% 10 .1% 3.6% 1 .4% 100 .0%

1 7 8 2 0 1 19

5 .3% 36.8% 42 .1% 10 .5% 0.0% 5 .3% 100 .0%

5 11 12 2 1 1 32

15 .6% 34.4% 37 .5% 6 .3% 3.1% 3 .1% 100 .0%

総計 77 463 393 114 15 24 1086

問7 　ふだん学校の授業以外でどのように勉強していますか（ 複数回答）

自分で勉強する 塾で勉強する
学校の補習を受

ける

家庭教師に教え

てもらう

地域の人などが

行う無料の勉強

会に参加する

753 178 32 11 3

47 .8% 11.3% 2 .0% 0 .7% 0.2%

111 21 5 1 0

49 .1% 9.3% 2 .2% 0 .4% 0.0%

17 4 2 0 0

44 .7% 10.5% 5 .3% 0 .0% 0.0%

26 7 3 0 1

43 .3% 11.7% 5 .0% 0 .0% 1.7%

総計 907 210 42 12 4

家の人に教えても

らう
友達と勉強する その他

学校の授業以外

で勉強はしない
無回答 総計

109 355 18 99 16 897

6 .9% 22.6% 1 .1% 6 .3% 1.0% -

13 50 2 22 1 138

5 .8% 22.1% 0 .9% 9 .7% 0.4% -

4 11 0 0 0 19

10 .5% 28.9% 0 .0% 0 .0% 0.0% -

3 14 1 4 1 32

5 .0% 23.3% 1 .7% 6 .7% 1.7% -

総計 129 430 21 125 18 1086

問8 　ふだん学校以外に1 日あたりどれくらいの時間勉強しますか。

（ １ ） 学校がある日（ 月～金曜日）

まったくしない ３ ０ 分より少ない
３ ０ 分以上１ 時

間より少ない

１ 時間以上２ 時

間より少ない

２ 時間以上３ 時

間より少ない
３ 時間以上 無回答 総計

155 168 204 224 98 27 21 897

17 .3% 18.7% 22 .7% 25 .0% 10.9% 3 .0% 2 .3% 100 .0%

28 29 34 35 8 2 2 138

20 .3% 21.0% 24 .6% 25 .4% 5.8% 1 .4% 1 .4% 100 .0%

2 3 4 6 1 2 1 19

10 .5% 15.8% 21 .1% 31 .6% 5.3% 10 .5% 5 .3% 100 .0%

7 4 10 3 4 3 1 32

21 .9% 12.5% 31 .3% 9 .4% 12.5% 9 .4% 3 .1% 100 .0%

総計 192 204 252 268 111 34 25 1086

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である



（ ２ ） 学校がない日（ 土・日曜日・祝日）

まったくしない ３ ０ 分より少ない
３ ０ 分以上１ 時

間より少ない

１ 時間以上２ 時

間より少ない

２ 時間以上３ 時

間より少ない
３ 時間以上 無回答 総計

136 143 132 187 132 143 24 897

15 .2% 15.9% 14 .7% 20 .8% 14.7% 15 .9% 2 .7% 100 .0%

30 24 21 29 23 9 2 138

21 .7% 17.4% 15 .2% 21 .0% 16.7% 6 .5% 1 .4% 100 .0%

1 2 2 3 7 3 1 19

5 .3% 10.5% 10 .5% 15 .8% 36.8% 15 .8% 5 .3% 100 .0%

8 4 6 3 4 6 1 32

25 .0% 12.5% 18 .8% 9 .4% 12.5% 18 .8% 3 .1% 100 .0%

総計 175 173 161 222 166 161 28 1086

問9 　放課後どこで過ごすことが多いですか。

自宅（ 一人でい

る）

自宅（ 大人とい

る）

自宅（ 大人はい

ないが、きょうだい

といる）

自宅（ 大人はい

ないが、友達とい

る）

友達の家（ 大人

もいる）

友達の家（ 大人

はいない）

230 476 48 11 5 1

25 .6% 53.1% 5 .4% 1 .2% 0.6% 0 .1%

47 65 8 0 0 0

34 .1% 47.1% 5 .8% 0 .0% 0.0% 0 .0%

4 11 2 0 0 0

21 .1% 57.9% 10 .5% 0 .0% 0.0% 0 .0%

9 10 1 0 0 0

28 .1% 31.3% 3 .1% 0 .0% 0.0% 0 .0%

総計 290 562 59 11 5 1

祖父母、親戚の

家
図書館 塾や習い事など 公園 その他 無回答 総計

3 3 30 1 60 29 897

0 .3% 0.3% 3 .3% 0 .1% 6.7% 3 .2% 100 .0%

2 0 1 1 12 2 138

1 .4% 0.0% 0 .7% 0 .7% 8.7% 1 .4% 100 .0%

0 0 1 0 1 0 19

0 .0% 0.0% 5 .3% 0 .0% 5.3% 0 .0% 100 .0%

1 1 2 0 7 1 32

3 .1% 3.1% 6 .3% 0 .0% 21.9% 3 .1% 100 .0%

総計 6 4 34 2 80 32 1086

問1 0  習い事や塾に通ったり、地域のスポーツクラブに参加していますか。

（ １ ） 習い事

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答 総計

200 43 52 531 71 897

22 .3% 4.8% 5 .8% 59 .2% 7.9% 100 .0%

23 6 6 94 9 138

16 .7% 4.3% 4 .3% 68 .1% 6.5% 100 .0%

3 2 4 9 1 19

15 .8% 10.5% 21 .1% 47 .4% 5.3% 100 .0%

6 1 1 23 1 32

18 .8% 3.1% 3 .1% 71 .9% 3.1% 100 .0%

総計 232 52 63 657 82 1086

（ ２ ） 学習塾や家庭教師（ 通信教育も含む）

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答 総計

210 45 33 531 78 897

23 .4% 5.0% 3 .7% 59 .2% 8.7% 100 .0%

22 8 4 96 8 138

15 .9% 5.8% 2 .9% 69 .6% 5.8% 100 .0%

4 3 2 9 1 19

21 .1% 15.8% 10 .5% 47 .4% 5.3% 100 .0%

7 3 3 17 2 32

21 .9% 9.4% 9 .4% 53 .1% 6.3% 100 .0%

総計 243 59 42 653 89 1086

（ ３ ） 地域のスポーツクラブ

通っている 通いたい 通いたいがない 通いたくない 無回答 総計

47 48 42 661 99 897

5 .2% 5.4% 4 .7% 73 .7% 11.0% 100 .0%

7 6 2 113 10 138

5 .1% 4.3% 1 .4% 81 .9% 7.2% 100 .0%

1 0 3 15 0 19

5 .3% 0.0% 15 .8% 78 .9% 0.0% 100 .0%

0 3 1 26 2 32

0 .0% 9.4% 3 .1% 81 .3% 6.3% 100 .0%

総計 55 57 48 815 111 1086

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他



問1 4  あなたは週にどのくらい食事をしていますか。

（ １ ） 朝食

毎日食べる（ 週

７ ～６ 日）
週５ ～４ 日 週３ ～２ 日

週１ 日、ほとんど

食べない
全く食べない 無回答 総計

751 90 8 17 7 24 897

83 .7% 10.0% 0 .9% 1 .9% 0.8% 2 .7% 100 .0%

115 12 3 1 4 3 138

83 .3% 8.7% 2 .2% 0 .7% 2.9% 2 .2% 100 .0%

16 1 2 0 0 0 19

84 .2% 5.3% 10 .5% 0 .0% 0.0% 0 .0% 100 .0%

26 2 1 0 2 1 32

81 .3% 6.3% 3 .1% 0 .0% 6.3% 3 .1% 100 .0%

総計 908 105 14 18 13 28 1086

（ ２ ） 夕食

毎日食べる（ 週

７ ～６ 日）
週５ ～４ 日 週３ ～２ 日 無回答 総計

858 11 3 25 897

95 .7% 1.2% 0 .3% 2 .8% 100.0%

131 4 0 3 138

94 .9% 2.9% 0 .0% 2 .2% 100.0%

19 0 0 0 19

100 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 100.0%

28 3 0 1 32

87 .5% 9.4% 0 .0% 3 .1% 100.0%

総計 1036 18 3 29 1086

（ ３ ） 学校がお休みの日の昼食

毎日食べる（ 週

７ ～６ 日）
週５ ～４ 日 週３ ～２ 日

週１ 日、ほとんど

食べない
全く食べない 無回答 総計

810 40 11 7 2 27 897

90 .3% 4.5% 1 .2% 0 .8% 0.2% 3 .0% 100 .0%

115 12 6 1 1 3 138

83 .3% 8.7% 4 .3% 0 .7% 0.7% 2 .2% 100 .0%

15 1 2 1 0 0 19

78 .9% 5.3% 10 .5% 5 .3% 0.0% 0 .0% 100 .0%

26 3 0 1 0 2 32

81 .3% 9.4% 0 .0% 3 .1% 0.0% 6 .3% 100 .0%

総計 966 56 19 10 3 32 1086

問1 5  ふだん夕食を誰と一緒に食べますか。（ 複数回答）

家族（ お母さん・

お父さん）

家族（ きょうだ

い）

その他の家族

（ 祖父母など）
家族以外の人 一人で食べる 夕食は食べない 無回答 総計

753 485 155 67 109 1 24 897

47 .2% 30.4% 9 .7% 4 .2% 6.8% 0 .1% 1 .5% -

114 60 37 8 20 0 3 138

47 .1% 24.8% 15 .3% 3 .3% 8.3% 0 .0% 1 .2% -

15 9 9 2 4 0 0 19

38 .5% 23.1% 23 .1% 5 .1% 10.3% 0 .0% 0 .0% -

15 11 7 8 8 0 1 32

30 .0% 22.0% 14 .0% 16 .0% 16.0% 0 .0% 2 .0% -

総計 897 565 208 85 141 1 28 1086

問1 6  あなたは現在アルバイト をしていますか。している場合は勤務日数と時間を教えてください。

している していない 無回答 総計

13 858 26 897

1 .4% 95.7% 2 .9% 100 .0%

6 129 3 138

4 .3% 93.5% 2 .2% 100 .0%

2 17 0 19

10 .5% 89.5% 0 .0% 100 .0%

0 31 1 32

0 .0% 96.9% 3 .1% 100 .0%

総計 21 1035 30 1086

勤務日数

1 2 3 4 5 無回答 総計

4 4 2 1 1 885 897

0 .4% 0.4% 0 .2% 0 .1% 0.1% 98 .7% 100 .0%

1 2 1 0 1 133 138

0 .7% 1.4% 0 .7% 0 .0% 0.7% 96 .4% 100 .0%

1 0 1 0 0 17 19

5 .3% 0.0% 5 .3% 0 .0% 0.0% 89 .5% 100 .0%

0 0 0 0 0 32 32

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 0.0% 100 .0% 100 .0%

総計 6 6 4 1 2 1067 1086

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他



勤務時間

2 3 4 5 6 7 無回答 総計

1 4 3 3 1 1 884 897

0 .1% 0.4% 0 .3% 0 .3% 0.1% 0 .1% 98 .6% 100 .0%

1 0 1 1 0 2 133 138

0 .7% 0.0% 0 .7% 0 .7% 0.0% 1 .4% 96 .4% 100 .0%

0 0 0 0 1 1 17 19

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 5.3% 5 .3% 89 .5% 100 .0%

0 0 0 0 0 0 32 32

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 0.0% 0 .0% 100 .0% 100 .0%

総計 2 4 4 4 2 4 1066 1086

問1 7  アルバイト をしている理由について、以下の理由はどの程度当てはまりますか。

（ １ ） 友だちとのつきあいや遊びのため

あてはまる
どちらかといえばあ

てはまる

どちらかといえばあ

てはまらない
あてはまらない 無回答 総計

5 4 2 2 884 897

0 .6% 0.4% 0 .2% 0 .2% 98.6% 100 .0%

1 2 0 2 133 138

0 .7% 1.4% 0 .0% 1 .4% 96.4% 100 .0%

0 2 0 0 17 19

0 .0% 10.5% 0 .0% 0 .0% 89.5% 100 .0%

0 0 0 0 32 32

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 100.0% 100 .0%

総計 6 8 2 4 1066 1086

（ ２ ） 趣味や娯楽のため

あてはまる
どちらかといえばあ

てはまる
あてはまらない 無回答 総計

10 2 1 884 897

1 .1% 0.2% 0 .1% 98 .6% 100.0%

0 2 3 133 138

0 .0% 1.4% 2 .2% 96 .4% 100.0%

0 1 1 17 19

0 .0% 5.3% 5 .3% 89 .5% 100.0%

0 0 0 32 32

0 .0% 0.0% 0 .0% 100 .0% 100.0%

総計 10 5 5 1066 1086

（ ３ ） 部活・クラブ活動の費用のため

あてはまる
どちらかといえばあ

てはまる

どちらかといえばあ

てはまらない
あてはまらない 無回答 総計

1 1 2 9 884 897

0 .1% 0.1% 0 .2% 1 .0% 98.6% 100 .0%

0 0 2 3 133 138

0 .0% 0.0% 1 .4% 2 .2% 96.4% 100 .0%

1 1 0 0 17 19

5 .3% 5.3% 0 .0% 0 .0% 89.5% 100 .0%

0 0 0 0 32 32

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 100.0% 100 .0%

総計 2 2 4 12 1066 1086

（ ４ ） 家計・生活費（ 家賃、食費、水道光熱費） のため

あてはまる
どちらかといえばあ

てはまる

どちらかといえばあ

てはまらない
あてはまらない 無回答 総計

1 1 2 9 884 897

0 .1% 0.1% 0 .2% 1 .0% 98.6% 100 .0%

3 1 1 0 133 138

2 .2% 0.7% 0 .7% 0 .0% 96.4% 100 .0%

1 0 0 1 17 19

5 .3% 0.0% 0 .0% 5 .3% 89.5% 100 .0%

0 0 0 0 32 32

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 100.0% 100 .0%

総計 5 2 3 10 1066 1086

（ ５ ） 今の学校の学費（ 授業料・教材費） のため

あてはまる
どちらかといえばあ

てはまる

どちらかといえばあ

てはまらない
あてはまらない 無回答 総計

1 1 2 9 884 897

0 .1% 0.1% 0 .2% 1 .0% 98.6% 100 .0%

3 0 1 1 133 138

2 .2% 0.0% 0 .7% 0 .7% 96.4% 100 .0%

1 1 0 0 17 19

5 .3% 5.3% 0 .0% 0 .0% 89.5% 100 .0%

0 0 0 0 32 32

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 100.0% 100 .0%

総計 5 2 3 10 1066 1086

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる



（ ６ ） 将来の進学の学費のため

あてはまる
どちらかといえばあ

てはまる

どちらかといえばあ

てはまらない
あてはまらない 無回答 総計

2 2 1 8 884 897

0 .2% 0.2% 0 .1% 0 .9% 98.6% 100 .0%

5 0 0 0 133 138

3 .6% 0.0% 0 .0% 0 .0% 96.4% 100 .0%

1 0 0 1 17 19

5 .3% 0.0% 0 .0% 5 .3% 89.5% 100 .0%

0 0 0 0 32 32

0 .0% 0.0% 0 .0% 0 .0% 100.0% 100 .0%

総計 8 2 1 9 1066 1086

問1 8  あなたには将来の夢や目標がありますか。

ある
どちらかといえばあ

る

どちらかといえばな

い
ない 無回答 総計

356 278 148 87 28 897

39 .7% 31.0% 16 .5% 9 .7% 3.1% 100 .0%

55 43 24 13 3 138

39 .9% 31.2% 17 .4% 9 .4% 2.2% 100 .0%

11 4 2 2 0 19

57 .9% 21.1% 10 .5% 10 .5% 0.0% 100 .0%

14 12 1 4 1 32

43 .8% 37.5% 3 .1% 12 .5% 3.1% 100 .0%

総計 436 337 175 106 32 1086

問1 9  あなたの思いや気持ちについて、もっとも近い番号を選んでください。

（ １ ） 努力は、むくわれる

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

257 437 145 26 32 897

28 .7% 48.7% 16 .2% 2 .9% 3.6% 100 .0%

42 61 26 5 4 138

30 .4% 44.2% 18 .8% 3 .6% 2.9% 100 .0%

10 5 2 1 1 19

52 .6% 26.3% 10 .5% 5 .3% 5.3% 100 .0%

8 17 5 1 1 32

25 .0% 53.1% 15 .6% 3 .1% 3.1% 100 .0%

総計 317 520 178 33 38 1086

（ ２ ） 自分は価値のある人間だ

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

169 372 260 57 39 897

18 .8% 41.5% 29 .0% 6 .4% 4.3% 100 .0%

31 53 38 11 5 138

22 .5% 38.4% 27 .5% 8 .0% 3.6% 100 .0%

4 8 3 3 1 19

21 .1% 42.1% 15 .8% 15 .8% 5.3% 100 .0%

9 11 8 3 1 32

28 .1% 34.4% 25 .0% 9 .4% 3.1% 100 .0%

総計 213 444 309 74 46 1086

（ ３ ） 自分は家族に大事にされている

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

523 315 22 2 35 897

58 .3% 35.1% 2 .5% 0 .2% 3.9% 100 .0%

73 52 9 0 4 138

52 .9% 37.7% 6 .5% 0 .0% 2.9% 100 .0%

13 2 0 1 3 19

68 .4% 10.5% 0 .0% 5 .3% 15.8% 100 .0%

18 12 0 1 1 32

56 .3% 37.5% 0 .0% 3 .1% 3.1% 100 .0%

総計 627 381 31 4 43 1086

（ ４ ） 自分は友だちに好かれている

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

233 502 111 13 38 897

26 .0% 56.0% 12 .4% 1 .4% 4.2% 100 .0%

32 79 19 1 7 138

23 .2% 57.2% 13 .8% 0 .7% 5.1% 100 .0%

6 7 3 1 2 19

31 .6% 36.8% 15 .8% 5 .3% 10.5% 100 .0%

8 16 5 1 2 32

25 .0% 50.0% 15 .6% 3 .1% 6.3% 100 .0%

総計 279 604 138 16 49 1086

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる



（ ５ ） 不安に感じることはない

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

80 251 333 194 39 897

8 .9% 28.0% 37 .1% 21 .6% 4.3% 100 .0%

19 27 51 35 6 138

13 .8% 19.6% 37 .0% 25 .4% 4.3% 100 .0%

2 4 6 6 1 19

10 .5% 21.1% 31 .6% 31 .6% 5.3% 100 .0%

4 11 9 6 2 32

12 .5% 34.4% 28 .1% 18 .8% 6.3% 100 .0%

総計 105 293 399 241 48 1086

（ ６ ） 孤独と感じることはない

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

171 333 237 117 39 897

19 .1% 37.1% 26 .4% 13 .0% 4.3% 100 .0%

30 48 35 19 6 138

21 .7% 34.8% 25 .4% 13 .8% 4.3% 100 .0%

4 4 5 5 1 19

21 .1% 21.1% 26 .3% 26 .3% 5.3% 100 .0%

6 11 6 6 3 32

18 .8% 34.4% 18 .8% 18 .8% 9.4% 100 .0%

総計 211 396 283 147 49 1086

（ ７ ） 自分の将来が楽しみだ

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

191 395 197 79 35 897

21 .3% 44.0% 22 .0% 8 .8% 3.9% 100 .0%

31 52 38 12 5 138

22 .5% 37.7% 27 .5% 8 .7% 3.6% 100 .0%

6 6 4 2 1 19

31 .6% 31.6% 21 .1% 10 .5% 5.3% 100 .0%

11 11 7 2 1 32

34 .4% 34.4% 21 .9% 6 .3% 3.1% 100 .0%

総計 239 464 246 95 42 1086

（ ８ ） 自分のことが好きだ

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

153 377 237 93 37 897

17 .1% 42.0% 26 .4% 10 .4% 4.1% 100 .0%

29 42 41 21 5 138

21 .0% 30.4% 29 .7% 15 .2% 3.6% 100 .0%

5 7 2 4 1 19

26 .3% 36.8% 10 .5% 21 .1% 5.3% 100 .0%

8 13 6 4 1 32

25 .0% 40.6% 18 .8% 12 .5% 3.1% 100 .0%

総計 195 439 286 122 44 1086

問2 0  あなたの思いや気持ちについて、もっとも近い番号を選んでください。

（ １ ） 自分をわかってくれる人がいる

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

330 436 81 13 37 897

36 .8% 48.6% 9 .0% 1 .4% 4.1% 100 .0%

56 56 15 5 6 138

40 .6% 40.6% 10 .9% 3 .6% 4.3% 100 .0%

11 4 3 0 1 19

57 .9% 21.1% 15 .8% 0 .0% 5.3% 100 .0%

12 16 2 1 1 32

37 .5% 50.0% 6 .3% 3 .1% 3.1% 100 .0%

総計 409 512 101 19 45 1086

（ ２ ） 自分や家族、友だちはみな大切な存在である

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

595 253 11 3 35 897

66 .3% 28.2% 1 .2% 0 .3% 3.9% 100 .0%

93 33 6 0 6 138

67 .4% 23.9% 4 .3% 0 .0% 4.3% 100 .0%

16 2 0 0 1 19

84 .2% 10.5% 0 .0% 0 .0% 5.3% 100 .0%

18 12 1 0 1 32

56 .3% 37.5% 3 .1% 0 .0% 3.1% 100 .0%

総計 722 300 18 3 43 1086

（ ３ ） 人の役に立つ人間になりたい

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

512 306 32 11 36 897

57 .1% 34.1% 3 .6% 1 .2% 4.0% 100 .0%

79 40 13 0 6 138

57 .2% 29.0% 9 .4% 0 .0% 4.3% 100 .0%

15 3 0 0 1 19

78 .9% 15.8% 0 .0% 0 .0% 5.3% 100 .0%

15 16 0 0 1 32

46 .9% 50.0% 0 .0% 0 .0% 3.1% 100 .0%

総計 621 365 45 11 44 1086

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である



（ ４ ） 人からありがとうと言われることがある

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

364 441 49 5 38 897

40 .6% 49.2% 5 .5% 0 .6% 4.2% 100 .0%

53 70 7 1 7 138

38 .4% 50.7% 5 .1% 0 .7% 5.1% 100 .0%

11 7 0 0 1 19

57 .9% 36.8% 0 .0% 0 .0% 5.3% 100 .0%

13 14 2 2 1 32

40 .6% 43.8% 6 .3% 6 .3% 3.1% 100 .0%

総計 441 532 58 8 47 1086

（ ５ ） 自分には良いところがある

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答 総計

227 447 153 31 39 897

25 .3% 49.8% 17 .1% 3 .5% 4.3% 100 .0%

35 59 29 9 6 138

25 .4% 42.8% 21 .0% 6 .5% 4.3% 100 .0%

9 5 4 0 1 19

47 .4% 26.3% 21 .1% 0 .0% 5.3% 100 .0%

9 13 5 4 1 32

28 .1% 40.6% 15 .6% 12 .5% 3.1% 100 .0%

総計 280 524 191 44 47 1086

問2 1  あなたは将来どの段階まで進学したいですか。

高等専門学校

短期大学、専門

学校、高等学校

等専攻科

大学またはそれ以

上

高等学校（ 高等

部） 卒業後は進

学しない

まだわからない 無回答 総計

14 132 527 61 125 38 897

1 .6% 14.7% 58 .8% 6 .8% 13.9% 4 .2% 100 .0%

6 30 54 12 31 5 138

4 .3% 21.7% 39 .1% 8 .7% 22.5% 3 .6% 100 .0%

2 6 7 1 3 0 19

10 .5% 31.6% 36 .8% 5 .3% 15.8% 0 .0% 100 .0%

1 5 21 1 3 1 32

3 .1% 15.6% 65 .6% 3 .1% 9.4% 3 .1% 100 .0%

総計 23 173 609 75 162 44 1086

問2 2  あなたはふだん困っていること、悩みごとや悲しいことを誰に相談しますか。（ 複数回答）

お父さんやお母さ

ん
兄弟姉妹

その他の家族

（ 祖父母、親せ

きを含む）

直接話せる友達 SNS上の友達

学校の先生（ 保

健室の先生以

外）

保健室の先生

スクールソーシャル

ワーカーやスクール

カウンセラー

534 165 60 562 47 78 15 10

31 .0% 9.6% 3 .5% 32 .6% 2.7% 4 .5% 0 .9% 0 .6%

81 29 9 84 8 14 2 2

30 .5% 10.9% 3 .4% 31 .6% 3.0% 5 .3% 0 .8% 0 .8%

13 7 6 15 2 4 1 1

25 .5% 13.7% 11 .8% 29 .4% 3.9% 7 .8% 2 .0% 2 .0%

22 7 3 16 2 2 0 0

35 .5% 11.3% 4 .8% 25 .8% 3.2% 3 .2% 0 .0% 0 .0%

総計 650 208 78 677 59 98 18 13

その他の身近な

大人の人（ 塾や

習い事の先生な

ど）

電話で相談でき

るところ

1Ｓ Ｎ Ｓ 相談

（ Ｌ Ｉ Ｎ Ｅ 、

チャット相談）

1その他
1相談できる人は

いない

1相談しようと思

わない
無回答 総計

23 2 15 9 21 151 33 897

1 .3% 0.1% 0 .9% 0 .5% 1.2% 8 .8% 1 .9% -

3 0 1 1 8 19 5 138

1 .1% 0.0% 0 .4% 0 .4% 3.0% 7 .1% 1 .9% -

0 0 1 0 0 1 0 19

0 .0% 0.0% 2 .0% 0 .0% 0.0% 2 .0% 0 .0% -

2 0 0 2 2 3 1 32

3 .2% 0.0% 0 .0% 3 .2% 3.2% 4 .8% 1 .6% -

総計 28 2 17 12 31 174 39 1086

問2 3  この1 週間はどんな1 週間だったか、あてはまる番号を選んでください。

（ １ ） 楽しみにしていることがたくさんあった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

245 518 101 33 897

27 .3% 57.7% 11 .3% 3 .7% 100.0%

41 78 14 5 138

29 .7% 56.5% 10 .1% 3 .6% 100.0%

8 11 0 0 19

42 .1% 57.9% 0 .0% 0 .0% 100.0%

7 21 3 1 32

21 .9% 65.6% 9 .4% 3 .1% 100.0%

総計 301 628 118 39 1086

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他



（ ２ ） とても良く眠れた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

294 444 121 38 897

32 .8% 49.5% 13 .5% 4 .2% 100.0%

45 65 23 5 138

32 .6% 47.1% 16 .7% 3 .6% 100.0%

10 6 3 0 19

52 .6% 31.6% 15 .8% 0 .0% 100.0%

15 14 2 1 32

46 .9% 43.8% 6 .3% 3 .1% 100.0%

総計 364 529 149 44 1086

（ ３ ） 泣きたいような気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

50 319 487 41 897

5 .6% 35.6% 54 .3% 4 .6% 100.0%

9 52 72 5 138

6 .5% 37.7% 52 .2% 3 .6% 100.0%

1 6 11 1 19

5 .3% 31.6% 57 .9% 5 .3% 100.0%

1 9 21 1 32

3 .1% 28.1% 65 .6% 3 .1% 100.0%

総計 61 386 591 48 1086

（ ４ ） 遊びに出かけた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

104 491 260 42 897

11 .6% 54.7% 29 .0% 4 .7% 100.0%

24 66 43 5 138

17 .4% 47.8% 31 .2% 3 .6% 100.0%

6 5 7 1 19

31 .6% 26.3% 36 .8% 5 .3% 100.0%

1 23 7 1 32

3 .1% 71.9% 21 .9% 3 .1% 100.0%

総計 135 585 317 49 1086

（ ５ ） 逃げ出したいような気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

74 281 497 45 897

8 .2% 31.3% 55 .4% 5 .0% 100.0%

12 56 65 5 138

8 .7% 40.6% 47 .1% 3 .6% 100.0%

2 5 11 1 19

10 .5% 26.3% 57 .9% 5 .3% 100.0%

3 13 15 1 32

9 .4% 40.6% 46 .9% 3 .1% 100.0%

総計 91 355 588 52 1086

（ ６ ） おなかや頭などが痛くなることがあった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

57 411 385 44 897

6 .4% 45.8% 42 .9% 4 .9% 100.0%

14 72 47 5 138

10 .1% 52.2% 34 .1% 3 .6% 100.0%

1 8 9 1 19

5 .3% 42.1% 47 .4% 5 .3% 100.0%

1 17 13 1 32

3 .1% 53.1% 40 .6% 3 .1% 100.0%

総計 73 508 454 51 1086

（ ７ ） 元気いっぱいだった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

309 402 142 44 897

34 .4% 44.8% 15 .8% 4 .9% 100.0%

46 64 22 6 138

33 .3% 46.4% 15 .9% 4 .3% 100.0%

7 8 3 1 19

36 .8% 42.1% 15 .8% 5 .3% 100.0%

11 15 5 1 32

34 .4% 46.9% 15 .6% 3 .1% 100.0%

総計 373 489 172 52 1086

（ ８ ） 楽しく食事がとれた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

573 246 32 46 897

63 .9% 27.4% 3 .6% 5 .1% 100.0%

81 40 11 6 138

58 .7% 29.0% 8 .0% 4 .3% 100.0%

12 5 1 1 19

63 .2% 26.3% 5 .3% 5 .3% 100.0%

19 10 2 1 32

59 .4% 31.3% 6 .3% 3 .1% 100.0%

総計 685 301 46 54 1086

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である



（ ９ ） いじめられても自分で「やめて」と言えた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

293 108 303 193 897

32 .7% 12.0% 33 .8% 21 .5% 100.0%

46 19 52 21 138

33 .3% 13.8% 37 .7% 15 .2% 100.0%

9 2 6 2 19

47 .4% 10.5% 31 .6% 10 .5% 100.0%

11 2 11 8 32

34 .4% 6.3% 34 .4% 25 .0% 100.0%

総計 359 131 372 224 1086

（ １ ０ ） 生きていても仕方がないと思った

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

32 145 627 93 897

3 .6% 16.2% 69 .9% 10 .4% 100.0%

5 31 95 7 138

3 .6% 22.5% 68 .8% 5 .1% 100.0%

1 3 14 1 19

5 .3% 15.8% 73 .7% 5 .3% 100.0%

0 5 24 3 32

0 .0% 15.6% 75 .0% 9 .4% 100.0%

総計 38 184 760 104 1086

（ １ １ ） やろうと思ったことがうまくできた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

120 596 107 74 897

13 .4% 66.4% 11 .9% 8 .2% 100.0%

20 92 18 8 138

14 .5% 66.7% 13 .0% 5 .8% 100.0%

2 14 2 1 19

10 .5% 73.7% 10 .5% 5 .3% 100.0%

4 19 6 3 32

12 .5% 59.4% 18 .8% 9 .4% 100.0%

総計 146 721 133 86 1086

（ １ ２ ） 何をしても楽しかった

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

188 451 180 78 897

21 .0% 50.3% 20 .1% 8 .7% 100.0%

27 75 29 7 138

19 .6% 54.3% 21 .0% 5 .1% 100.0%

5 9 4 1 19

26 .3% 47.4% 21 .1% 5 .3% 100.0%

8 18 3 3 32

25 .0% 56.3% 9 .4% 9 .4% 100.0%

総計 228 553 216 89 1086

（ １ ３ ） 楽しく家族と話をした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

498 295 38 66 897

55 .5% 32.9% 4 .2% 7 .4% 100.0%

76 44 10 8 138

55 .1% 31.9% 7 .2% 5 .8% 100.0%

12 6 0 1 19

63 .2% 31.6% 0 .0% 5 .3% 100.0%

15 11 3 3 32

46 .9% 34.4% 9 .4% 9 .4% 100.0%

総計 601 356 51 78 1086

（ １ ４ ） こわい夢を見た

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

24 245 554 74 897

2 .7% 27.3% 61 .8% 8 .2% 100.0%

7 32 91 8 138

5 .1% 23.2% 65 .9% 5 .8% 100.0%

1 3 14 1 19

5 .3% 15.8% 73 .7% 5 .3% 100.0%

1 6 22 3 32

3 .1% 18.8% 68 .8% 9 .4% 100.0%

総計 33 286 681 86 1086

（ １ ５ ） 独りぼっちの気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

34 231 556 76 897

3 .8% 25.8% 62 .0% 8 .5% 100.0%

10 39 81 8 138

7 .2% 28.3% 58 .7% 5 .8% 100.0%

2 5 11 1 19

10 .5% 26.3% 57 .9% 5 .3% 100.0%

2 7 19 4 32

6 .3% 21.9% 59 .4% 12 .5% 100.0%

総計 48 282 667 89 1086

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる



（ １ ６ ） 落ち込んでいてもすぐに元気になれた

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

270 360 174 93 897

30 .1% 40.1% 19 .4% 10 .4% 100.0%

48 53 28 9 138

34 .8% 38.4% 20 .3% 6 .5% 100.0%

6 8 4 1 19

31 .6% 42.1% 21 .1% 5 .3% 100.0%

10 14 4 4 32

31 .3% 43.8% 12 .5% 12 .5% 100.0%

総計 334 435 210 107 1086

（ １ ７ ） とても悲しい気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

31 254 533 79 897

3 .5% 28.3% 59 .4% 8 .8% 100.0%

5 49 75 9 138

3 .6% 35.5% 54 .3% 6 .5% 100.0%

0 6 12 1 19

0 .0% 31.6% 63 .2% 5 .3% 100.0%

0 13 16 3 32

0 .0% 40.6% 50 .0% 9 .4% 100.0%

総計 36 322 636 92 1086

（ １ ８ ） とても退屈な気がした

いつもそうだ 時々そうだ そんなことはない 無回答 総計

70 337 414 76 897

7 .8% 37.6% 46 .2% 8 .5% 100.0%

13 56 61 8 138

9 .4% 40.6% 44 .2% 5 .8% 100.0%

0 8 10 1 19

0 .0% 42.1% 52 .6% 5 .3% 100.0%

3 15 11 3 32

9 .4% 46.9% 34 .4% 9 .4% 100.0%

総計 86 416 496 88 1086

問2 4  あなたは次のような場所を利用していますか。あるいは利用したいと思いますか。

（ １ ） 無料又は低料金で、勉強を教えてくれる場所

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答 総計

42 302 127 346 80 897

4 .7% 33.7% 14 .2% 38 .6% 8.9% 100 .0%

12 32 21 63 10 138

8 .7% 23.2% 15 .2% 45 .7% 7.2% 100 .0%

1 7 2 9 0 19

5 .3% 36.8% 10 .5% 47 .4% 0.0% 100 .0%

1 9 7 12 3 32

3 .1% 28.1% 21 .9% 37 .5% 9.4% 100 .0%

総計 56 350 157 430 93 1086

（ ２ ） 無料又は低料金で、子どもだけで安心してご飯を食べに行ける場所（ 子ども食堂など）

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答 総計

19 251 54 476 97 897

2 .1% 28.0% 6 .0% 53 .1% 10.8% 100 .0%

12 35 11 69 11 138

8 .7% 25.4% 8 .0% 50 .0% 8.0% 100 .0%

0 9 1 9 0 19

0 .0% 47.4% 5 .3% 47 .4% 0.0% 100 .0%

1 11 4 13 3 32

3 .1% 34.4% 12 .5% 40 .6% 9.4% 100 .0%

総計 32 306 70 567 111 1086

（ ３ ） 自分や家族、友達のことなどを相談できる人がいる場所（ 電話やネット の相談含む）

利用している 利用したい 利用したくない 必要がない 無回答 総計

58 130 89 506 114 897

6 .5% 14.5% 9 .9% 56 .4% 12.7% 100 .0%

12 28 15 71 12 138

8 .7% 20.3% 10 .9% 51 .4% 8.7% 100 .0%

1 4 1 13 0 19

5 .3% 21.1% 5 .3% 68 .4% 0.0% 100 .0%

4 6 3 15 4 32

12 .5% 18.8% 9 .4% 46 .9% 12.5% 100 .0%

総計 75 168 108 605 130 1086

父子家庭である

その他

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

その他

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父母が一緒にいる



問2 5  あなたが大人たちにしてほしいことはなんですか（ 複数回答）

妊娠期からの子

育て家庭への支

援

子育ての経済的

負担を軽くする

０ 才から小学校

に入るまでの子ど

もの教育や保育

の充実

小学校・中学校・

高校で、心身の

健康や確かな学

力を身につける

家庭や学校以外

で子どもが安心し

て過ごせる場所の

充実

子育てしながら働

きやすい環境づく

り

安心して子育て

できるまちづくり

児童虐待（ 体罰

や暴言、育児放

棄など） の防止

170 377 85 189 178 251 152 188

8 .1% 17.9% 4 .0% 9 .0% 8.5% 11 .9% 7 .2% 8 .9%

21 57 15 28 29 44 25 34

6 .0% 16.2% 4 .3% 8 .0% 8.2% 12 .5% 7 .1% 9 .7%

3 8 3 5 3 6 2 5

6 .0% 16.0% 6 .0% 10 .0% 6.0% 12 .0% 4 .0% 10 .0%

5 6 1 7 3 4 5 10

7 .8% 9.4% 1 .6% 10 .9% 4.7% 6 .3% 7 .8% 15 .6%

総計 199 448 104 229 213 305 184 237

家族と暮らすこと

ができない子ども

への支援

ひとり親家庭への

支援

1 障がいのある子

どもやその家族へ

の支援

1その他（ 具体

的な取組を問２

６ に記載してくだ

さい。）

1特にない 1わからない 無回答 総計

75 70 101 29 68 110 61 897

3 .6% 3.3% 4 .8% 1 .4% 3.2% 5 .2% 2 .9% -

6 55 13 3 7 7 8 138

1 .7% 15.6% 3 .7% 0 .9% 2.0% 2 .0% 2 .3% -

2 6 4 0 1 2 0 19

4 .0% 12.0% 8 .0% 0 .0% 2.0% 4 .0% 0 .0% -

3 6 4 0 3 4 3 32

4 .7% 9.4% 6 .3% 0 .0% 4.7% 6 .3% 4 .7% -

総計 86 137 122 32 79 123 72 1086

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である

その他

父母が一緒にいる

母子家庭である

父子家庭である


